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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 1Q2102 Are you the parent/legal guardian of any child/children living at home with you who is/are...? Please select all that apply.

Base: All Respondents

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2065 503 601 543 418 473 373 402 410 407 939 215 165 182 199 178 1126 258 208 220 211 229Unweighted Base
2065 442 699 438 486 597 348 355 383 382 1003 319 160* 162 192 170 1062 277 188 194 191 212Weighted Base

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
26% 22% 27% 27% 28% 34% 59% 31% 5% 1% 25% 34% 48% 35% 5% 1% 27% 34% 68% 28% 5% 1%

b IJ FHIJ IJ J OP LnOP OP UV RTUVM UV v

Parent Of Child Under
Age 18 (Net)

93 15 32 21 26 59 27 7 - 1 31 19 11 2 - - 62 40 16 5 - 1
5% 3% 5% 5% 5% 10% 8% 2% - * 3% 6% 7% 1% - - 6% 15% 8% 3% - * 

HIJ HIJ IJ nOP NOP K TUVL tUV uv

  2 years old or younger

155 28 62 36 29 96 50 7 1 1 65 46 14 4 1 - 90 50 36 3 - 1
7% 6% 9% 8% 6% 16% 14% 2% * * 6% 15% 9% 2% * - 8% 18% 19% 2% - 1%

HIJ HIJ Ij NOP nOP p TUV TUVM

  3-5 years old

170 31 62 33 44 61 85 23 1 1 85 40 31 13 1 * 85 22 54 10 - *
8% 7% 9% 8% 9% 10% 24% 6% * * 8% 12% 20% 8% * * 8% 8% 28% 5% - * 

IJ FHIJ IJ OP NOP OP UV RTUV UV

  6-9 years old

158 34 31 38 55 42 72 38 4 1 69 22 27 20 * - 89 20 46 19 4 1
8% 8% 4% 9% 11% 7% 21% 11% 1% * 7% 7% 17% 12% * - 8% 7% 24% 10% 2% 1%

c C C IJ FHIJ IJ OP LOP OP UV RTUV UV

  10-12 years old

211 45 66 48 52 33 96 65 15 2 97 21 33 34 7 1 114 12 63 31 7 *
10% 10% 9% 11% 11% 6% 28% 18% 4% * 10% 7% 21% 21% 4% 1% 11% 4% 33% 16% 4% * 

J FHIJ FIJ J P LOP LOP V RTUVM RUV V

  13-17 years old

1525 345 513 319 348 394 144 244 364 377 752 212 84 105 183 169 773 183 61 139 182 209
74% 78% 73% 73% 72% 66% 41% 69% 95% 99% 75% 66% 52% 65% 95% 99% 73% 66% 32% 72% 95% 99%

e G G FGH FGHI M S m LMN LMN S S RST RSTu

I am not the parent/legal
guardian of any child
under 18 years old who is
living at home with me.

2313 498 766 494 554 685 474 385 384 383 1099 359 200 178 192 170 1214 326 275 207 192 213
112% 113% 110% 113% 114% 115% 136% 108% 100% 100% 110% 112% 125% 110% 100% 100% 114% 118% 146% 107% 101% 101%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 2Q2102 Are you the parent/legal guardian of any child/children living at home with you who is/are...? Please select all that apply.

Base: All Respondents

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

2065 1040 409 243 242 827 579 659 1060 1005 98 466 544 1521 483 1582 1271 721 1026 1039Unweighted Base
2065 810 359 258 506 866 603 597 1129 936 117* 454 622 1443 540 1525 1299 678 1051 1014Weighted Base

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
26% 24% 25% 25% 34% 18% 36% 28% 34% 17% 16% 3% 85% 1% 100% - 25% 29% 34% 18%

BCd FH F JKL L L N P T

Parent Of Child Under
Age 18 (Net)

93 45 20 6 20 19 46 29 49 44 7 1 92 2 93 - 47 45 53 41
5% 6% 6% 2% 4% 2% 8% 5% 4% 5% 6% * 15% * 17% - 4% 7% 5% 4%

F F L L L N P Q

  2 years old or younger

155 68 29 15 42 46 71 38 104 51 9 2 154 * 155 - 89 63 104 51
7% 8% 8% 6% 8% 5% 12% 6% 9% 5% 8% * 25% * 29% - 7% 9% 10% 5%

FH JL L L N P T

  3-5 years old

170 63 24 25 52 62 53 56 120 50 5 1 168 2 170 - 101 64 116 55
8% 8% 7% 10% 10% 7% 9% 9% 11% 5% 4% * 27% * 32% - 8% 9% 11% 5%

JL L L N P T

  6-9 years old

158 52 21 21 61 46 53 59 111 47 6 9 154 4 158 - 102 53 117 41
8% 6% 6% 8% 12% 5% 9% 10% 10% 5% 5% 2% 25% * 29% - 8% 8% 11% 4%

BC f F JL L N P T

  10-12 years old

211 63 53 26 63 67 98 46 163 48 1 2 208 3 211 - 127 76 158 53
10% 8% 15% 10% 12% 8% 16% 8% 14% 5% 1% * 33% * 39% - 10% 11% 15% 5%

B b FH JKL L N P T

  13-17 years old

1525 613 268 194 333 708 386 431 750 775 98 441 94 1431 - 1525 971 481 694 831
74% 76% 75% 75% 66% 82% 64% 72% 66% 83% 84% 97% 15% 99% - 100% 75% 71% 66% 82%

E E e GH G I I IJK M O S

I am not the parent/legal
guardian of any child
under 18 years old who is
living at home with me.

2313 903 414 286 572 949 706 658 1297 1015 126 456 870 1443 788 1525 1437 782 1242 1070
112% 112% 115% 111% 113% 110% 117% 110% 115% 108% 108% 101% 140% 100% 146% 100% 111% 115% 118% 106%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base



Page 3QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 3Q1505 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Agree
Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

464 83 150 106 124 161 182 102 16 3 215 82 72 51 8 2 248 78 110 51 8 1
86% 85% 81% 90% 90% 79% 89% 92% 88% 72% 86% 77% 94% 90% 94% 100% 86% 83% 86% 94% 82% 53%

f F L

Learning music is
important to a child’s
general development.

393 66 129 86 113 131 159 86 15 3 184 65 65 45 8 1 209 65 95 41 7 1
73% 68% 69% 72% 82% 65% 78% 77% 79% 62% 73% 61% 85% 79% 86% 75% 73% 69% 74% 76% 73% 53%

bc F L

Learning music is
important for its own sake.

389 73 143 86 87 140 147 87 11 3 178 73 51 47 6 1 211 66 97 40 5 2
72% 75% 77% 72% 63% 69% 72% 79% 60% 72% 71% 68% 67% 83% 65% 75% 73% 70% 76% 74% 56% 70%

e

A person is born either
with or without the ability
to carry a tune.

298 60 107 60 70 110 113 63 8 3 131 54 39 33 5 1 167 57 75 30 4 2
55% 62% 58% 50% 51% 55% 56% 57% 45% 60% 52% 50% 51% 59% 50% 45% 58% 60% 59% 55% 39% 70%

A person is born either
with or without the ability
to dance.

271 44 100 50 77 111 111 39 9 1 142 59 56 20 6 1 129 52 54 19 2 1
50% 45% 54% 42% 56% 55% 54% 35% 47% 31% 56% 55% 74% 35% 69% 45% 45% 55% 43% 35% 26% 21%

H H q lS t

I consider myself to be
musical.

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 4Q1505 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Agree
Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

464 161 78 59 154 128 187 149 331 133 16 9 456 8 464 - 289 160 324 140
86% 81% 86% 93% 89% 81% 86% 90% 87% 83% 89% 78% 86% 66% 86% - 88% 81% 91% 76%

T

Learning music is
important to a child’s
general development.

393 143 72 47 120 107 150 136 277 116 8 8 386 7 393 - 235 147 266 127
73% 72% 79% 73% 69% 68% 69% 82% 73% 72% 46% 62% 73% 60% 73% - 72% 75% 75% 69%

Fg

Learning music is
important for its own sake.

389 128 71 48 128 99 166 124 278 110 15 8 380 9 389 - 242 137 266 123
72% 65% 79% 75% 74% 62% 77% 75% 73% 69% 79% 63% 72% 74% 72% - 74% 70% 75% 67%

b F f

A person is born either
with or without the ability
to carry a tune.

298 102 57 43 85 78 126 94 215 83 10 3 290 8 298 - 183 108 191 106
55% 51% 62% 66% 49% 50% 58% 57% 57% 52% 53% 23% 55% 69% 55% - 56% 55% 54% 58%

A person is born either
with or without the ability
to dance.

271 105 48 34 78 72 103 96 195 76 5 7 266 5 271 - 170 93 177 93
50% 53% 53% 53% 45% 45% 47% 58% 51% 47% 30% 59% 50% 42% 50% - 52% 47% 50% 51%

f

I consider myself to be
musical.

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 5Q1505 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree
Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

269 53 86 69 61 91 93 72 10 3 109 49 20 37 3 1 160 42 73 35 7 2
50% 55% 46% 58% 44% 45% 46% 65% 53% 69% 44% 45% 26% 65% 31% 55% 55% 45% 57% 65% 74% 79%

FG m k M r

I consider myself to be
musical.

242 37 78 59 68 92 91 48 10 2 120 54 38 23 4 1 122 38 53 25 6 1
45% 38% 42% 50% 49% 45% 44% 43% 55% 40% 48% 50% 49% 41% 50% 55% 42% 40% 41% 45% 61% 30%

A person is born either
with or without the ability
to dance.

151 24 43 33 51 63 56 24 7 1 73 34 25 9 3 * 78 28 31 14 4 1
28% 25% 23% 28% 37% 31% 28% 21% 40% 28% 29% 32% 33% 17% 35% 25% 27% 30% 24% 26% 44% 30%

c

A person is born either
with or without the ability
to carry a tune.

147 31 57 33 25 72 45 25 4 2 67 42 11 12 1 * 79 29 33 13 3 1
27% 32% 31% 28% 18% 35% 22% 23% 21% 38% 27% 39% 15% 21% 14% 25% 27% 31% 26% 24% 27% 47%

e e G M

Learning music is
important for its own sake.

76 14 35 12 14 42 22 9 2 1 36 25 4 6 1 - 40 16 18 3 2 1
14% 15% 19% 10% 10% 21% 11% 8% 12% 28% 14% 23% 6% 10% 6% - 14% 17% 14% 6% 18% 47%

gH M

Learning music is
important to a child’s
general development.
________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 6Q1505 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree
Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

269 92 43 30 95 86 114 69 184 85 13 5 263 7 269 - 157 104 179 90
50% 47% 47% 47% 55% 55% 53% 42% 49% 53% 70% 41% 50% 58% 50% - 48% 53% 50% 49%

h

I consider myself to be
musical.

242 96 34 22 87 80 91 72 164 78 9 9 239 4 242 - 144 89 165 78
45% 49% 38% 34% 51% 50% 42% 43% 43% 48% 47% 77% 45% 31% 45% - 44% 45% 46% 42%

A person is born either
with or without the ability
to dance.

151 69 20 16 44 59 50 42 101 50 4 5 148 3 151 - 86 60 90 61
28% 35% 21% 25% 26% 38% 23% 25% 27% 31% 21% 37% 28% 26% 28% - 26% 30% 25% 33%

c Gh

A person is born either
with or without the ability
to carry a tune.

147 55 19 17 53 51 66 30 102 45 10 5 142 5 147 - 92 50 90 57
27% 28% 21% 27% 31% 32% 31% 18% 27% 28% 54% 38% 27% 40% 27% - 28% 25% 25% 31%

H h

Learning music is
important for its own sake.

76 37 13 5 19 30 29 17 48 28 2 3 72 4 76 - 38 37 32 44
14% 19% 14% 7% 11% 19% 14% 10% 13% 17% 11% 22% 14% 34% 14% - 12% 19% 9% 24%

S

Learning music is
important to a child’s
general development.
__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 7Q1505_1 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

A person is born either with or without the ability to carry a tune.

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

389 73 143 86 87 140 147 87 11 3 178 73 51 47 6 1 211 66 97 40 5 2
72% 75% 77% 72% 63% 69% 72% 79% 60% 72% 71% 68% 67% 83% 65% 75% 73% 70% 76% 74% 56% 70%

e

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

105 20 45 20 21 34 45 25 2 * 45 18 10 16 1 - 60 16 35 9 1 *
20% 20% 24% 17% 15% 17% 22% 22% 9% 10% 18% 17% 13% 28% 10% - 21% 17% 27% 16% 8% 17%

  Strongly agree

283 54 98 66 66 106 103 63 9 3 133 55 40 31 5 1 150 50 62 32 5 1
52% 55% 53% 55% 48% 52% 50% 57% 51% 62% 53% 51% 53% 55% 55% 75% 52% 53% 49% 58% 48% 53%

  Somewhat agree

151 24 43 33 51 63 56 24 7 1 73 34 25 9 3 * 78 28 31 14 4 1
28% 25% 23% 28% 37% 31% 28% 21% 40% 28% 29% 32% 33% 17% 35% 25% 27% 30% 24% 26% 44% 30%

c

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

110 20 28 29 33 42 41 20 7 1 50 24 16 7 3 * 60 17 26 13 4 *
20% 21% 15% 24% 24% 21% 20% 18% 37% 15% 20% 23% 20% 12% 29% 25% 21% 18% 20% 24% 44% 9%

  Somewhat disagree

41 4 15 4 18 21 15 4 1 1 23 10 10 3 1 - 18 11 5 1 - 1
8% 4% 8% 4% 13% 10% 7% 4% 3% 13% 9% 9% 13% 5% 6% - 6% 12% 4% 2% - 21%

d s

  Strongly disagree

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 8Q1505_1 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

A person is born either with or without the ability to carry a tune.

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

389 128 71 48 128 99 166 124 278 110 15 8 380 9 389 - 242 137 266 123
72% 65% 79% 75% 74% 62% 77% 75% 73% 69% 79% 63% 72% 74% 72% - 74% 70% 75% 67%

b F f

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

105 36 17 14 35 23 44 39 79 26 - 1 103 3 105 - 72 27 66 39
20% 18% 19% 22% 20% 14% 20% 23% 21% 16% - 6% 19% 22% 20% - 22% 14% 19% 21%

  Strongly agree

283 93 54 34 93 76 122 85 199 84 15 7 277 6 283 - 170 110 199 84
52% 47% 59% 53% 54% 48% 56% 52% 53% 52% 79% 57% 52% 52% 52% - 52% 56% 56% 46%

  Somewhat agree

151 69 20 16 44 59 50 42 101 50 4 5 148 3 151 - 86 60 90 61
28% 35% 21% 25% 26% 38% 23% 25% 27% 31% 21% 37% 28% 26% 28% - 26% 30% 25% 33%

c Gh

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

110 46 12 11 40 39 37 34 78 32 1 3 110 - 110 - 73 35 77 33
20% 23% 13% 17% 23% 25% 17% 21% 21% 20% 5% 28% 21% - 20% - 22% 18% 22% 18%

  Somewhat disagree

41 23 7 5 4 21 13 7 23 18 3 1 38 3 41 - 12 25 13 28
8% 12% 8% 8% 2% 13% 6% 4% 6% 11% 15% 9% 7% 26% 8% - 4% 13% 4% 15%

E H Q S

  Strongly disagree

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 9Q1505_2 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

A person is born either with or without the ability to dance.

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

298 60 107 60 70 110 113 63 8 3 131 54 39 33 5 1 167 57 75 30 4 2
55% 62% 58% 50% 51% 55% 56% 57% 45% 60% 52% 50% 51% 59% 50% 45% 58% 60% 59% 55% 39% 70%

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

83 16 31 14 23 29 33 18 2 * 36 14 9 12 1 - 47 16 24 6 1 *
15% 16% 16% 12% 17% 14% 16% 17% 11% 10% 14% 13% 12% 21% 16% - 16% 16% 19% 12% 6% 17%

  Strongly agree

214 44 77 46 47 81 80 45 6 2 95 40 29 21 3 1 120 41 50 23 3 1
40% 45% 41% 39% 34% 40% 39% 40% 34% 50% 38% 37% 39% 37% 35% 45% 41% 43% 39% 43% 33% 53%

  Somewhat agree

242 37 78 59 68 92 91 48 10 2 120 54 38 23 4 1 122 38 53 25 6 1
45% 38% 42% 50% 49% 45% 44% 43% 55% 40% 48% 50% 49% 41% 50% 55% 42% 40% 41% 45% 61% 30%

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

188 33 53 53 49 70 66 41 9 1 89 41 22 21 4 1 98 28 44 20 5 *
35% 33% 29% 45% 36% 35% 32% 37% 51% 27% 36% 38% 29% 37% 44% 55% 34% 30% 34% 37% 58% 9%

C

  Somewhat disagree

55 5 25 6 19 22 25 7 1 1 31 13 15 2 1 - 24 9 9 4 * 1
10% 5% 14% 5% 14% 11% 12% 6% 4% 13% 12% 12% 20% 4% 6% - 8% 10% 7% 8% 3% 21%

bd s

  Strongly disagree

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 10QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 10Q1505_2 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

A person is born either with or without the ability to dance.

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

298 102 57 43 85 78 126 94 215 83 10 3 290 8 298 - 183 108 191 106
55% 51% 62% 66% 49% 50% 58% 57% 57% 52% 53% 23% 55% 69% 55% - 56% 55% 54% 58%

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

83 34 19 11 17 20 38 26 55 28 4 1 80 3 83 - 56 21 48 36
15% 17% 21% 17% 10% 12% 17% 16% 14% 18% 20% 6% 15% 25% 15% - 17% 11% 13% 19%

e

  Strongly agree

214 68 37 32 68 59 88 67 160 54 6 2 209 5 214 - 127 87 144 70
40% 34% 41% 50% 40% 37% 41% 41% 42% 34% 33% 17% 40% 44% 40% - 39% 44% 40% 38%

  Somewhat agree

242 96 34 22 87 80 91 72 164 78 9 9 239 4 242 - 144 89 165 78
45% 49% 38% 34% 51% 50% 42% 43% 43% 48% 47% 77% 45% 31% 45% - 44% 45% 46% 42%

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

188 64 28 17 77 52 73 63 127 61 3 8 186 2 188 - 120 62 142 46
35% 33% 30% 27% 44% 33% 34% 38% 33% 38% 18% 68% 35% 17% 35% - 37% 32% 40% 25%

T

  Somewhat disagree

55 32 7 4 11 28 18 9 38 17 5 1 53 2 55 - 25 26 23 31
10% 16% 7% 6% 6% 18% 8% 5% 10% 10% 29% 9% 10% 14% 10% - 8% 13% 6% 17%

e gH S

  Strongly disagree

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 11QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 11Q1505_3 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Learning music is important for its own sake.

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

393 66 129 86 113 131 159 86 15 3 184 65 65 45 8 1 209 65 95 41 7 1
73% 68% 69% 72% 82% 65% 78% 77% 79% 62% 73% 61% 85% 79% 86% 75% 73% 69% 74% 76% 73% 53%

bc F L

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

154 16 50 32 56 49 63 38 4 1 72 21 26 22 2 1 82 28 37 15 1 -
28% 16% 27% 27% 41% 24% 31% 34% 20% 12% 29% 19% 34% 39% 28% 30% 28% 30% 29% 28% 14% - 

Bc

  Strongly agree

240 50 79 54 57 82 97 48 11 2 112 44 39 23 5 1 128 37 58 26 6 1
44% 51% 42% 46% 41% 40% 47% 44% 59% 50% 45% 41% 51% 40% 59% 45% 44% 39% 45% 48% 59% 53%

  Somewhat agree

147 31 57 33 25 72 45 25 4 2 67 42 11 12 1 * 79 29 33 13 3 1
27% 32% 31% 28% 18% 35% 22% 23% 21% 38% 27% 39% 15% 21% 14% 25% 27% 31% 26% 24% 27% 47%

e e G M

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

115 29 38 31 17 54 39 18 4 1 56 34 11 9 1 * 59 20 28 9 3 *
21% 30% 20% 27% 12% 27% 19% 17% 21% 15% 22% 32% 14% 16% 14% 25% 21% 21% 22% 17% 27% 9%

E E m

  Somewhat disagree

32 3 19 1 8 18 6 7 - 1 11 8 * 3 - - 20 10 6 4 - 1
6% 3% 10% 1% 6% 9% 3% 6% - 23% 5% 8% 1% 5% - - 7% 10% 4% 7% - 38%

bD g

  Strongly disagree

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 12QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 12Q1505_3 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Learning music is important for its own sake.

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

393 143 72 47 120 107 150 136 277 116 8 8 386 7 393 - 235 147 266 127
73% 72% 79% 73% 69% 68% 69% 82% 73% 72% 46% 62% 73% 60% 73% - 72% 75% 75% 69%

Fg

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

154 56 33 17 46 36 59 59 111 43 6 6 153 1 154 - 98 49 90 63
28% 28% 36% 26% 26% 23% 27% 35% 29% 27% 30% 45% 29% 8% 28% - 30% 25% 25% 34%

f

  Strongly agree

240 87 39 30 74 72 91 77 167 73 3 2 234 6 240 - 137 98 176 64
44% 44% 43% 47% 43% 45% 42% 46% 44% 45% 16% 17% 44% 52% 44% - 42% 50% 49% 35%

T

  Somewhat agree

147 55 19 17 53 51 66 30 102 45 10 5 142 5 147 - 92 50 90 57
27% 28% 21% 27% 31% 32% 31% 18% 27% 28% 54% 38% 27% 40% 27% - 28% 25% 25% 31%

H h

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

115 44 14 12 43 33 56 26 85 30 8 3 114 1 115 - 74 40 79 36
21% 22% 16% 18% 25% 21% 26% 16% 22% 19% 43% 27% 22% 11% 21% - 23% 20% 22% 20%

h

  Somewhat disagree

32 11 4 5 10 18 10 4 17 15 2 1 28 3 32 - 18 10 11 20
6% 6% 5% 8% 6% 11% 4% 2% 4% 9% 11% 11% 5% 29% 6% - 6% 5% 3% 11%

gH S

  Strongly disagree

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 13Q1505_4 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Learning music is important to a child’s general development.

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

464 83 150 106 124 161 182 102 16 3 215 82 72 51 8 2 248 78 110 51 8 1
86% 85% 81% 90% 90% 79% 89% 92% 88% 72% 86% 77% 94% 90% 94% 100% 86% 83% 86% 94% 82% 53%

f F L

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

214 25 77 44 68 74 83 50 5 2 96 33 35 23 5 1 117 41 48 27 - 1
40% 26% 42% 37% 49% 37% 41% 45% 26% 44% 38% 31% 46% 41% 53% 30% 41% 43% 37% 50% - 53%

b B

  Strongly agree

250 58 73 63 56 87 99 52 11 1 119 49 37 28 4 1 131 37 62 24 8 -
46% 59% 39% 53% 41% 43% 49% 47% 62% 28% 47% 46% 48% 49% 41% 70% 45% 39% 49% 44% 82% - 

CE

  Somewhat agree

76 14 35 12 14 42 22 9 2 1 36 25 4 6 1 - 40 16 18 3 2 1
14% 15% 19% 10% 10% 21% 11% 8% 12% 28% 14% 23% 6% 10% 6% - 14% 17% 14% 6% 18% 47%

gH M

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

60 13 24 12 11 31 20 6 2 1 26 18 4 3 1 - 33 12 17 2 2 1
11% 13% 13% 10% 8% 15% 10% 5% 12% 15% 10% 17% 5% 6% 6% - 12% 13% 13% 4% 18% 26%

h

  Somewhat disagree

17 2 11 * 3 11 2 3 - 1 9 7 * 2 - - 7 4 1 1 - 1
3% 2% 6% * 3% 5% 1% 3% - 13% 4% 6% 1% 4% - - 2% 4% 1% 2% - 21%

d g

  Strongly disagree

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 14QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 14Q1505_4 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Learning music is important to a child’s general development.

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

464 161 78 59 154 128 187 149 331 133 16 9 456 8 464 - 289 160 324 140
86% 81% 86% 93% 89% 81% 86% 90% 87% 83% 89% 78% 86% 66% 86% - 88% 81% 91% 76%

T

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

214 80 46 23 62 60 88 66 155 59 5 9 210 4 214 - 134 71 131 83
40% 41% 51% 35% 36% 38% 41% 40% 41% 37% 30% 70% 40% 37% 40% - 41% 36% 37% 45%

  Strongly agree

250 80 32 37 92 68 99 82 176 74 11 1 247 3 250 - 155 90 193 57
46% 41% 35% 57% 53% 43% 46% 50% 46% 46% 59% 7% 47% 29% 46% - 47% 45% 54% 31%

bC c T

  Somewhat agree

76 37 13 5 19 30 29 17 48 28 2 3 72 4 76 - 38 37 32 44
14% 19% 14% 7% 11% 19% 14% 10% 13% 17% 11% 22% 14% 34% 14% - 12% 19% 9% 24%

S

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

60 28 9 4 17 19 27 13 38 21 - 1 58 2 60 - 33 26 28 32
11% 14% 10% 6% 10% 12% 13% 8% 10% 13% - 12% 11% 15% 11% - 10% 13% 8% 17%

S

  Somewhat disagree

17 9 4 1 2 11 2 4 10 7 2 1 14 2 17 - 5 10 5 12
3% 4% 4% 2% 1% 7% 1% 2% 3% 4% 11% 11% 3% 20% 3% - 2% 5% 1% 6%

G q S

  Strongly disagree

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 15QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 15Q1505_5 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

I consider myself to be musical.

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

271 44 100 50 77 111 111 39 9 1 142 59 56 20 6 1 129 52 54 19 2 1
50% 45% 54% 42% 56% 55% 54% 35% 47% 31% 56% 55% 74% 35% 69% 45% 45% 55% 43% 35% 26% 21%

H H q lS t

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

107 11 39 17 40 49 34 23 1 - 62 28 20 15 * - 45 22 14 9 * -
20% 12% 21% 14% 29% 24% 17% 21% 4% - 25% 26% 26% 26% 6% - 15% 23% 11% 16% 2% - 

Bd q s s

  Strongly agree

164 33 60 34 37 62 77 16 8 1 79 31 37 5 6 1 84 30 40 11 2 1
30% 34% 32% 28% 27% 31% 38% 14% 43% 31% 32% 29% 48% 9% 63% 45% 29% 32% 32% 20% 23% 21%

H H ls

  Somewhat agree

269 53 86 69 61 91 93 72 10 3 109 49 20 37 3 1 160 42 73 35 7 2
50% 55% 46% 58% 44% 45% 46% 65% 53% 69% 44% 45% 26% 65% 31% 55% 55% 45% 57% 65% 74% 79%

FG m k M r

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

134 27 41 43 23 50 44 34 4 2 57 25 10 19 2 - 78 25 35 15 1 2
25% 28% 22% 36% 17% 25% 22% 31% 19% 37% 23% 23% 13% 34% 26% - 27% 27% 27% 28% 13% 62%

cE m

  Somewhat disagree

135 26 45 26 38 41 49 38 6 1 53 24 10 18 * 1 82 17 39 20 6 *
25% 27% 24% 22% 28% 20% 24% 34% 34% 32% 21% 22% 13% 32% 5% 55% 28% 18% 30% 37% 61% 17%

f M r

  Strongly disagree

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 16Q1505_5 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

I consider myself to be musical.

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

271 105 48 34 78 72 103 96 195 76 5 7 266 5 271 - 170 93 177 93
50% 53% 53% 53% 45% 45% 47% 58% 51% 47% 30% 59% 50% 42% 50% - 52% 47% 50% 51%

f

Strongly/Somewhat Agree
(Net)

107 47 24 14 22 26 44 36 81 26 4 5 104 3 107 - 69 31 57 50
20% 24% 26% 22% 13% 17% 21% 22% 21% 16% 23% 41% 20% 24% 20% - 21% 16% 16% 27%

e e S

  Strongly agree

164 58 24 20 56 45 58 60 114 50 1 2 162 2 164 - 101 62 120 43
30% 30% 26% 30% 32% 29% 27% 36% 30% 31% 6% 18% 31% 18% 30% - 31% 31% 34% 24%

t

  Somewhat agree

269 92 43 30 95 86 114 69 184 85 13 5 263 7 269 - 157 104 179 90
50% 47% 47% 47% 55% 55% 53% 42% 49% 53% 70% 41% 50% 58% 50% - 48% 53% 50% 49%

h

Strongly/Somewhat
Disagree (Net)

134 48 18 17 48 40 62 33 97 37 7 3 134 - 134 - 74 56 94 41
25% 24% 20% 27% 28% 25% 29% 20% 26% 23% 41% 21% 25% - 25% - 23% 28% 26% 22%

  Somewhat disagree

135 44 25 13 47 46 52 37 87 48 5 2 128 7 135 - 83 48 85 50
25% 22% 28% 20% 27% 29% 24% 22% 23% 30% 30% 19% 24% 58% 25% - 25% 24% 24% 27%

  Strongly disagree

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 17Q1510 Which of the following, if any, completes the following sentence for you? Please select all that apply.

It shows that you are musical if you...

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

396 69 147 84 95 146 154 79 16 1 172 70 50 43 8 1 224 77 103 36 8 -
73% 70% 79% 71% 69% 72% 75% 71% 86% 12% 68% 65% 66% 76% 90% 30% 78% 81% 81% 67% 81% - 

k l m

Perform (Net)

354 62 130 77 85 130 138 71 16 1 152 59 45 39 8 1 202 71 93 31 8 -
66% 63% 70% 65% 62% 64% 68% 63% 86% 12% 61% 55% 59% 70% 90% 30% 70% 75% 73% 57% 81% - 

tl

  Play an instrument

308 54 112 65 77 112 131 51 13 1 132 51 46 27 7 1 176 61 86 23 6 -
57% 55% 61% 55% 55% 55% 65% 46% 72% 12% 52% 48% 60% 48% 77% 30% 61% 64% 67% 43% 68% - 

H t T

  Perform as a singer,
  either as part of a group
  or as a soloist

300 52 106 62 80 110 124 53 11 1 124 51 38 27 8 1 176 60 86 27 3 -
55% 53% 57% 52% 58% 55% 61% 48% 62% 12% 49% 47% 50% 47% 90% 30% 61% 63% 67% 49% 35% - 

k tm

  Perform as an
  instrumentalist, either as
  part of a group or as a
  soloist

275 48 93 61 73 98 117 52 8 1 111 44 33 26 7 1 164 54 84 26 1 -
51% 49% 50% 51% 53% 48% 58% 46% 43% 12% 44% 41% 44% 46% 79% 30% 57% 57% 66% 47% 9% - 

K tM

Are able to read music
notation

218 38 73 44 61 78 88 42 7 3 94 37 35 20 2 * 123 41 53 22 4 2
40% 39% 40% 37% 44% 39% 43% 38% 36% 57% 37% 34% 46% 35% 24% 25% 43% 44% 42% 41% 48% 79%

Listen to music (e.g., CDs,
mp3 player, radio)

192 27 75 33 56 69 79 35 6 2 64 24 25 12 3 - 128 45 54 23 3 2
35% 27% 40% 28% 41% 34% 39% 31% 32% 55% 25% 22% 33% 21% 36% - 44% 48% 43% 42% 28% 91%

K L

Sing along with CDs, mp3
player, radio

182 27 62 42 51 73 71 30 6 1 63 29 17 13 4 - 119 45 54 17 1 1
34% 27% 34% 35% 37% 36% 35% 27% 32% 32% 25% 27% 22% 24% 49% - 41% 47% 42% 31% 15% 53%

K l M

Sing to children

171 25 66 35 46 74 57 30 8 1 76 36 18 17 5 - 95 39 39 13 2 1
32% 25% 35% 29% 33% 37% 28% 27% 42% 32% 30% 33% 24% 30% 59% - 33% 41% 30% 25% 26% 53%

Sing in the shower or the
car

151 16 56 35 44 60 62 26 3 - 61 24 23 12 2 - 90 36 39 14 * -
28% 16% 30% 30% 32% 30% 30% 24% 14% - 24% 22% 30% 22% 24% - 31% 38% 31% 26% 5% - 

b b b

Attend live music
performances/concerts

129 18 46 25 40 56 49 19 5 1 42 14 14 11 3 1 87 42 35 8 3 -
24% 19% 25% 21% 29% 28% 24% 17% 29% 12% 17% 13% 19% 19% 28% 30% 30% 44% 27% 14% 29% - 

K sTL

Sing karaoke

91 9 32 22 28 46 27 13 4 - 28 10 10 6 2 - 62 36 17 7 2 -
17% 10% 17% 18% 20% 23% 13% 12% 24% - 11% 9% 13% 11% 22% - 22% 38% 13% 13% 26% - 

g K STL

Go out dancing

70 9 18 16 28 33 26 10 1 - 26 13 6 8 - - 44 20 20 3 1 -
13% 9% 10% 13% 20% 16% 13% 9% 5% - 10% 12% 8% 14% - - 15% 21% 16% 5% 10% - 

bc T

Attend a drum circle

24 5 9 7 3 8 9 5 1 1 8 1 3 2 1 1 16 7 6 3 - -
4% 6% 5% 6% 2% 4% 4% 5% 5% 18% 3% 1% 4% 4% 10% 45% 5% 8% 5% 5% - - 

Other

2464 389 879 524 672 948 978 437 88 11 981 392 313 220 53 4 1482 556 665 217 36 7
456% 398% 473% 441% 487% 469% 480% 394% 481% 253% 391% 364% 412% 388% 587% 219% 513% 588% 521% 399% 379% 276%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 18QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 18Q1510 Which of the following, if any, completes the following sentence for you? Please select all that apply.

It shows that you are musical if you...

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

396 140 74 44 132 103 164 128 280 116 18 9 390 6 396 - 239 145 268 128
73% 71% 81% 68% 76% 65% 76% 77% 74% 72% 98% 72% 74% 52% 73% - 73% 73% 75% 69%

f

Perform (Net)

354 125 62 40 122 93 145 116 256 99 15 9 349 6 354 - 211 133 242 112
66% 63% 68% 63% 71% 59% 67% 70% 67% 61% 80% 72% 66% 48% 66% - 65% 68% 68% 61%

  Play an instrument

308 104 60 36 102 75 135 98 219 89 12 4 303 5 308 - 177 123 200 108
57% 53% 66% 57% 59% 48% 62% 59% 58% 56% 67% 31% 57% 40% 57% - 54% 62% 56% 59%

b F

  Perform as a singer,
  either as part of a group
  or as a soloist

300 108 56 34 95 70 132 99 202 97 12 3 294 6 300 - 181 109 200 99
55% 55% 62% 54% 55% 44% 61% 60% 53% 61% 66% 28% 56% 52% 55% - 55% 55% 56% 54%

F F

  Perform as an
  instrumentalist, either as
  part of a group or as a
  soloist

275 92 41 39 101 64 109 102 194 81 6 3 271 4 275 - 159 108 184 91
51% 47% 45% 61% 58% 41% 50% 62% 51% 50% 34% 26% 51% 32% 51% - 49% 55% 52% 49%

F

Are able to read music
notation

218 90 32 28 65 67 89 62 147 70 7 5 215 3 218 - 117 94 149 69
40% 46% 36% 44% 38% 42% 41% 37% 39% 44% 39% 42% 41% 23% 40% - 36% 48% 42% 37%

q

Listen to music (e.g., CDs,
mp3 player, radio)

192 86 31 18 56 58 74 60 128 64 7 4 188 4 192 - 107 78 129 63
35% 43% 34% 28% 32% 37% 34% 36% 34% 40% 38% 35% 36% 31% 35% - 33% 40% 36% 34%

Sing along with CDs, mp3
player, radio

182 78 28 18 51 58 71 52 118 64 6 2 177 5 182 - 100 75 124 58
34% 39% 31% 28% 29% 37% 33% 32% 31% 40% 34% 17% 34% 40% 34% - 30% 38% 35% 31%

Sing to children

171 70 25 23 52 44 72 55 119 51 7 4 170 1 171 - 86 76 106 65
32% 35% 27% 35% 30% 28% 33% 34% 32% 32% 38% 31% 32% 9% 32% - 26% 39% 30% 35%

Q

Sing in the shower or the
car

151 68 24 18 41 45 64 43 103 48 8 - 146 5 151 - 80 64 100 51
28% 34% 26% 28% 24% 28% 29% 26% 27% 30% 41% - 28% 42% 28% - 24% 33% 28% 28%

Attend live music
performances/concerts

129 59 20 13 34 35 55 39 87 42 9 2 126 3 129 - 67 55 73 56
24% 30% 22% 20% 20% 22% 26% 23% 23% 26% 50% 18% 24% 29% 24% - 21% 28% 21% 30%

s

Sing karaoke

91 54 13 10 12 28 38 24 63 27 8 - 89 2 91 - 42 43 51 40
17% 27% 14% 15% 7% 18% 18% 15% 17% 17% 43% - 17% 17% 17% - 13% 22% 14% 21%

cE q

Go out dancing

70 39 13 5 11 24 29 17 49 21 4 - 69 1 70 - 28 35 35 35
13% 20% 14% 7% 6% 15% 13% 10% 13% 13% 20% - 13% 9% 13% - 8% 18% 10% 19%

dE Q S

Attend a drum circle

24 14 3 1 2 9 9 5 15 9 2 - 23 1 24 - 11 13 16 8
4% 7% 4% 2% 1% 6% 4% 3% 4% 6% 13% - 4% 9% 4% - 3% 6% 4% 4%

e

Other

2464 986 406 282 744 671 1021 772 1700 763 103 37 2419 44 2464 - 1366 1006 1610 853
456% 499% 447% 440% 431% 424% 472% 467% 448% 475% 562% 300% 458% 380% 456% - 418% 510% 452% 464%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 19QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 19Q1515_1 How often, if ever, do you do each of the following?

Listen to music (e.g., CDs, mp3 player, radio)

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

502 84 167 115 136 188 193 99 18 3 231 103 70 48 9 1 271 85 124 51 9 2
93% 87% 90% 97% 98% 93% 95% 89% 100% 69% 92% 96% 91% 85% 100% 55% 94% 89% 97% 93% 100% 79%

B Bc

Ever (Net)

464 78 149 111 126 166 184 97 14 2 210 87 67 47 8 1 254 80 117 50 6 1
86% 80% 80% 94% 91% 82% 90% 88% 78% 37% 84% 80% 88% 84% 90% 55% 88% 84% 92% 92% 67% 26%

BC bc

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

432 73 143 102 113 149 176 91 14 1 190 71 65 45 8 1 242 77 112 46 6 *
80% 75% 77% 86% 82% 74% 86% 82% 78% 32% 76% 66% 85% 79% 90% 55% 84% 82% 87% 84% 67% 17%

F l

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

307 55 89 74 89 99 126 73 8 1 132 50 44 34 3 * 175 49 82 39 5 *
57% 56% 48% 62% 65% 49% 62% 66% 45% 20% 52% 46% 58% 60% 37% 25% 61% 52% 64% 72% 53% 17%

c c f f r

      Once a day or more
      often

93 17 39 17 20 35 39 13 6 - 44 14 16 9 4 - 48 21 23 4 1 -
17% 18% 21% 14% 14% 17% 19% 11% 31% - 18% 13% 22% 16% 49% - 17% 22% 18% 7% 14% - 

t

      A few times a week

32 1 15 11 5 14 11 5 * 1 14 7 4 2 * 1 18 7 7 3 - -
6% 1% 8% 10% 3% 7% 6% 5% 2% 12% 6% 7% 5% 4% 4% 30% 6% 8% 6% 6% - - 

b b

      Once a week

16 2 2 5 6 7 5 3 - * 10 6 2 2 - - 6 2 3 1 - *
3% 3% 1% 4% 4% 4% 3% 3% - 5% 4% 5% 3% 3% - - 2% 2% 2% 2% - 9%

    3-4 times a month

16 2 4 4 7 10 2 4 - - 10 10 - * - - 6 1 2 3 - -
3% 2% 2% 3% 5% 5% 1% 3% - - 4% 9% - 1% - - 2% 1% 2% 6% - - 

mr

    1-2 times a month

10 1 3 2 4 6 2 * 1 - 6 5 * - 1 - 4 2 1 * 1 -
2% 1% 1% 2% 3% 3% 1% * 8% - 2% 4% 1% - 10% - 1% 2% 1% 1% 6% - 

  Every 2-3 months

28 6 16 1 5 15 8 2 3 1 15 12 2 1 - - 13 3 6 * 3 1
5% 6% 9% 1% 4% 7% 4% 1% 14% 32% 6% 11% 3% 2% - - 5% 3% 4% 1% 27% 53%

d

  Less often than every 3
  months

38 13 18 4 3 14 11 12 - 1 20 4 7 8 - 1 18 10 4 4 - 1
7% 13% 10% 3% 2% 7% 5% 11% - 31% 8% 4% 9% 15% - 45% 6% 11% 3% 7% - 21%

DE e

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 20QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 20Q1515_1 How often, if ever, do you do each of the following?

Listen to music (e.g., CDs, mp3 player, radio)

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

502 178 86 63 163 143 198 160 347 155 13 12 491 11 502 - 304 183 330 172
93% 90% 94% 98% 95% 91% 92% 97% 92% 96% 73% 95% 93% 91% 93% - 93% 93% 93% 94%

f

Ever (Net)

464 154 80 59 160 127 186 151 321 143 12 10 456 8 464 - 282 168 316 147
86% 78% 88% 91% 93% 80% 86% 91% 85% 89% 65% 84% 86% 67% 86% - 86% 85% 89% 80%

b B F t

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

432 136 76 54 155 116 179 136 297 134 12 10 425 6 432 - 262 157 304 128
80% 69% 84% 83% 90% 74% 83% 82% 78% 83% 65% 82% 81% 55% 80% - 80% 80% 85% 69%

B b B T

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

307 101 51 40 109 91 120 96 213 94 10 8 304 3 307 - 189 109 221 86
57% 51% 56% 62% 63% 57% 56% 58% 56% 59% 52% 64% 58% 26% 57% - 58% 55% 62% 47%

T

      Once a day or more
      often

93 28 17 13 33 20 42 31 66 26 2 2 93 - 93 - 53 37 61 32
17% 14% 18% 21% 19% 12% 20% 18% 18% 16% 12% 14% 18% - 17% - 16% 19% 17% 17%

      A few times a week

32 7 9 * 13 6 16 10 18 14 - 1 29 3 32 - 19 11 23 10
6% 4% 10% 1% 7% 4% 7% 6% 5% 9% - 4% 5% 28% 6% - 6% 6% 6% 5%

bd

      Once a week

16 7 3 5 2 4 2 9 10 6 - * 14 1 16 - 12 3 7 9
3% 3% 3% 8% 1% 3% 1% 6% 3% 4% - 2% 3% 12% 3% - 4% 1% 2% 5%

e g

    3-4 times a month

16 12 1 - 4 6 5 5 13 3 - - 16 - 16 - 9 8 6 11
3% 6% 1% - 2% 4% 2% 3% 3% 2% - - 3% - 3% - 3% 4% 2% 6%

s

    1-2 times a month

10 7 * 2 1 3 2 5 4 6 - - 10 - 10 - 9 1 4 6
2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 4% - - 2% - 2% - 3% * 1% 3%

  Every 2-3 months

28 17 5 3 2 14 10 4 23 6 1 1 25 3 28 - 12 15 9 19
5% 9% 5% 4% 1% 9% 5% 3% 6% 4% 8% 12% 5% 25% 5% - 4% 8% 3% 11%

E h S

  Less often than every 3
  months

38 20 5 1 9 15 18 5 32 6 5 1 37 1 38 - 24 14 27 12
7% 10% 6% 2% 5% 9% 8% 3% 8% 4% 27% 5% 7% 9% 7% - 7% 7% 7% 6%

h

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 21QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 21Q1515_2 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing along with CDs, mp3 player, radio

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

485 76 170 111 128 182 184 101 16 3 222 98 66 50 8 * 262 83 118 51 8 2
90% 78% 91% 94% 93% 90% 90% 91% 85% 57% 89% 91% 87% 88% 86% 25% 91% 88% 92% 94% 84% 79%

B B B

Ever (Net)

431 66 142 105 118 158 170 88 14 1 190 81 63 38 8 * 241 77 107 51 6 1
80% 68% 76% 89% 85% 78% 83% 79% 76% 25% 76% 76% 83% 67% 86% 25% 83% 81% 84% 93% 67% 26%

Bc B

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

378 64 130 84 101 139 149 78 11 1 160 67 53 32 7 * 219 72 96 46 4 1
70% 66% 70% 70% 73% 69% 73% 71% 61% 25% 64% 62% 69% 57% 83% 25% 76% 76% 75% 84% 40% 26%

K

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

213 35 70 46 62 81 82 46 4 - 90 40 31 17 2 - 123 41 50 29 2 -
39% 36% 38% 39% 45% 40% 40% 42% 21% - 36% 37% 41% 30% 20% - 43% 43% 39% 54% 23% - 

      Once a day or more
      often

125 28 47 25 25 38 52 27 7 1 50 13 16 14 6 * 75 24 36 12 2 1
23% 29% 25% 21% 18% 19% 26% 24% 39% 25% 20% 12% 21% 25% 63% 25% 26% 26% 28% 23% 17% 26%

      A few times a week

40 1 13 12 13 20 15 5 - - 20 14 5 1 - - 20 6 10 4 - -
7% 1% 7% 10% 10% 10% 7% 5% - - 8% 13% 7% 1% - - 7% 6% 8% 8% - - 

B b

      Once a week

28 2 7 13 7 8 16 2 3 - 16 5 8 2 * - 13 2 8 * 3 -
5% 2% 4% 11% 5% 4% 8% 2% 16% - 6% 5% 11% 3% 4% - 4% 2% 6% 1% 27% - 

bc

    3-4 times a month

24 - 5 9 10 12 5 8 - - 15 9 2 4 - - 10 3 3 4 - -
5% - 3% 8% 7% 6% 2% 7% - - 6% 8% 3% 6% - - 3% 3% 2% 8% - - 

B b

    1-2 times a month

17 3 7 4 3 8 2 5 2 - 13 7 1 5 - - 4 1 1 - 2 -
3% 3% 4% 3% 2% 4% 1% 4% 9% - 5% 6% 2% 8% - - 1% 1% 1% - 17% - 

q

  Every 2-3 months

37 7 21 2 7 16 12 8 - 1 20 10 2 7 - - 17 6 10 1 - 1
7% 7% 11% 2% 5% 8% 6% 7% - 32% 8% 9% 3% 13% - - 6% 6% 8% 1% - 53%

D

  Less often than every 3
  months

55 22 16 7 10 21 20 10 3 2 29 9 10 7 1 1 27 11 10 3 2 1
10% 22% 9% 6% 7% 10% 10% 9% 15% 43% 11% 9% 13% 12% 14% 75% 9% 12% 8% 6% 16% 21%

CDE

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 22QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 22Q1515_2 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing along with CDs, mp3 player, radio

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

485 184 86 53 149 139 199 147 339 146 18 11 474 11 485 - 285 187 321 164
90% 93% 95% 83% 86% 88% 92% 89% 89% 91% 99% 91% 90% 95% 90% - 87% 95% 90% 89%

d d Q

Ever (Net)

431 157 79 49 137 116 181 135 299 132 16 10 421 10 431 - 255 164 298 133
80% 79% 87% 76% 79% 73% 83% 81% 79% 82% 85% 79% 80% 86% 80% - 78% 83% 84% 72%

f T

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

378 142 67 39 123 107 161 111 260 118 15 10 369 9 378 - 215 155 265 113
70% 72% 73% 61% 71% 67% 74% 67% 69% 73% 83% 79% 70% 77% 70% - 66% 79% 74% 62%

Q T

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

213 83 27 22 79 58 91 64 149 64 7 7 209 4 213 - 118 91 147 66
39% 42% 30% 34% 46% 37% 42% 39% 39% 40% 39% 55% 39% 36% 39% - 36% 46% 41% 36%

c

      Once a day or more
      often

125 49 25 15 35 36 51 39 86 39 7 3 124 2 125 - 69 54 91 35
23% 25% 27% 23% 20% 23% 23% 24% 23% 25% 39% 25% 23% 13% 23% - 21% 27% 25% 19%

      A few times a week

40 10 15 2 9 13 19 8 26 14 1 - 37 3 40 - 28 11 28 12
7% 5% 16% 4% 5% 8% 9% 5% 7% 9% 4% - 7% 28% 7% - 8% 5% 8% 7%

BdE

      Once a week

28 5 9 1 10 5 10 14 21 7 * - 27 1 28 - 21 7 22 7
5% 2% 10% 2% 6% 3% 5% 8% 6% 4% 1% - 5% 9% 5% - 6% 3% 6% 4%

B

    3-4 times a month

24 10 3 8 3 4 10 10 17 7 - - 24 - 24 - 20 2 11 13
5% 5% 3% 13% 2% 3% 4% 6% 5% 4% - - 5% - 5% - 6% 1% 3% 7%

cE R

    1-2 times a month

17 11 1 - 5 7 5 4 12 5 1 - 17 - 17 - 13 4 6 10
3% 5% 2% - 3% 5% 2% 3% 3% 3% 6% - 3% - 3% - 4% 2% 2% 6%

  Every 2-3 months

37 16 6 4 8 15 13 8 28 9 1 1 36 1 37 - 17 19 16 21
7% 8% 6% 7% 4% 10% 6% 5% 7% 5% 8% 12% 7% 9% 7% - 5% 9% 4% 11%

S

  Less often than every 3
  months

55 14 5 11 23 19 18 18 40 15 * 1 55 1 55 - 43 10 36 20
10% 7% 5% 17% 14% 12% 8% 11% 11% 9% 1% 9% 10% 5% 10% - 13% 5% 10% 11%

bc R

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 23QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 23Q1515_3 How often, if ever, do you do each of the following?

Play an instrument

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

220 26 82 45 67 114 77 27 2 * 115 71 33 11 * - 105 43 44 16 2 *
41% 26% 44% 38% 48% 56% 38% 24% 11% 5% 46% 66% 43% 19% 6% - 36% 45% 35% 29% 17% 9%

B B GH h mr

Ever (Net)

120 10 39 22 49 66 47 7 * * 73 47 23 3 - - 47 19 23 4 * *
22% 10% 21% 19% 35% 32% 23% 7% 1% 5% 29% 43% 30% 5% - - 16% 20% 18% 8% 2% 9%

b BcD H H Q R

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

77 9 18 16 34 44 26 6 * * 53 32 18 3 - - 24 13 8 3 * *
14% 9% 10% 13% 25% 22% 13% 5% 1% 5% 21% 29% 24% 5% - - 8% 14% 6% 5% 2% 9%

BC H Q r S

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

21 1 7 4 8 13 6 2 - - 18 12 5 1 - - 3 1 1 1 - -
4% 1% 4% 4% 6% 7% 3% 2% - - 7% 11% 6% 2% - - 1% 1% 1% 1% - - 

Q r

      Once a day or more
      often

26 3 4 6 12 14 12 - - * 14 8 6 - - - 12 6 6 - - *
5% 3% 2% 5% 9% 7% 6% - - 5% 6% 7% 8% - - - 4% 6% 4% - - 9%

c h h

      A few times a week

30 4 6 5 14 17 8 4 * - 21 12 7 2 - - 9 6 1 2 * -
6% 4% 3% 5% 10% 9% 4% 4% 1% - 8% 11% 10% 3% - - 3% 6% 1% 4% 2% - 

q S s

      Once a week

12 * 3 4 5 7 5 - - - 5 3 2 - - - 7 3 4 - - -
2% * 2% 3% 3% 3% 3% - - - 2% 3% 2% - - - 2% 3% 3% - - - 

    3-4 times a month

31 1 17 3 10 15 15 2 - - 15 12 3 - - - 17 3 12 2 - -
6% 1% 9% 3% 7% 7% 7% 1% - - 6% 11% 4% - - - 6% 3% 10% 3% - - 

B b h

    1-2 times a month

11 * 2 5 3 6 4 1 - - 4 2 1 * - - 7 4 3 1 - -
2% * 1% 4% 2% 3% 2% 1% - - 1% 2% 2% * - - 2% 4% 2% 2% - - 

  Every 2-3 months

89 16 41 18 14 43 27 18 2 - 39 22 9 8 * - 50 20 18 10 1 -
17% 16% 22% 15% 10% 21% 13% 16% 10% - 16% 21% 11% 14% 6% - 17% 22% 14% 19% 15% - 

e

  Less often than every 3
  months

320 72 103 73 71 88 126 85 16 4 136 37 43 46 8 2 184 52 83 39 8 2
59% 74% 56% 62% 52% 44% 62% 76% 89% 95% 54% 34% 57% 81% 94% 100% 64% 55% 65% 71% 83% 91%

CE F Fg l l

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 24QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 24Q1515_3 How often, if ever, do you do each of the following?

Play an instrument

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

220 91 37 27 60 59 77 84 159 61 4 1 213 7 220 - 130 84 135 85
41% 46% 41% 42% 35% 37% 36% 51% 42% 38% 22% 7% 40% 62% 41% - 40% 43% 38% 46%

fG

Ever (Net)

120 50 20 16 31 27 46 47 89 31 1 * 115 4 120 - 80 37 63 56
22% 25% 23% 25% 18% 17% 21% 29% 23% 19% 3% 2% 22% 37% 22% - 24% 19% 18% 31%

f S

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

77 32 9 9 24 15 33 29 62 14 - * 73 3 77 - 49 26 43 34
14% 16% 10% 15% 14% 9% 15% 18% 16% 9% - 2% 14% 28% 14% - 15% 13% 12% 18%

j

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

21 9 1 6 4 1 8 12 19 2 - - 21 - 21 - 17 4 10 11
4% 5% 1% 10% 2% 1% 4% 7% 5% 1% - - 4% - 4% - 5% 2% 3% 6%

ce F j

      Once a day or more
      often

26 9 6 * 11 10 6 10 23 3 - * 26 - 26 - 19 7 16 10
5% 4% 6% 1% 6% 6% 3% 6% 6% 2% - 2% 5% - 5% - 6% 4% 5% 5%

j

      A few times a week

30 14 2 2 9 3 19 7 20 10 - - 26 3 30 - 13 15 17 13
6% 7% 3% 4% 5% 2% 9% 4% 5% 6% - - 5% 28% 6% - 4% 8% 5% 7%

f

      Once a week

12 5 5 - 2 2 6 4 6 6 - - 11 1 12 - 5 6 7 5
2% 2% 6% - 1% 1% 3% 3% 1% 4% - - 2% 9% 2% - 2% 3% 2% 3%

    3-4 times a month

31 13 6 6 5 10 7 14 21 10 1 - 31 - 31 - 26 6 13 18
6% 7% 7% 10% 3% 6% 3% 8% 6% 6% 3% - 6% - 6% - 8% 3% 4% 10%

r s

    1-2 times a month

11 4 2 3 2 - 4 7 3 8 - - 11 - 11 - 5 5 6 5
2% 2% 3% 4% 1% - 2% 4% 1% 5% - - 2% - 2% - 2% 3% 2% 2%

f I

  Every 2-3 months

89 37 14 9 27 32 28 30 67 22 3 1 87 3 89 - 45 41 65 24
17% 19% 16% 13% 16% 20% 13% 18% 18% 14% 19% 6% 16% 25% 17% - 14% 21% 18% 13%

  Less often than every 3
  months

320 107 54 37 113 100 139 81 220 100 14 11 315 4 320 - 197 113 221 99
59% 54% 59% 58% 65% 63% 64% 49% 58% 62% 78% 93% 60% 38% 59% - 60% 57% 62% 54%

h H

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 25QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 25Q1515_4 How often, if ever, do you do each of the following?

Perform as a singer, either as part of a group or as a soloist

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

160 17 55 33 56 90 47 22 1 * 93 55 26 11 1 - 67 35 21 11 * *
30% 17% 30% 27% 40% 44% 23% 20% 7% 5% 37% 51% 34% 19% 12% - 23% 36% 17% 20% 2% 9%

b B GH Q S S

Ever (Net)

65 8 18 17 22 44 15 6 1 * 44 28 13 3 1 - 22 16 2 4 * *
12% 8% 10% 14% 16% 22% 7% 6% 4% 5% 17% 26% 17% 5% 6% - 7% 16% 2% 7% 2% 9%

GH Q S S

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

38 6 11 10 11 25 10 3 1 * 24 15 9 - 1 - 14 10 1 3 * *
7% 6% 6% 9% 8% 12% 5% 2% 4% 5% 10% 13% 12% - 6% - 5% 11% 1% 5% 2% 9%

gH S S

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

9 - 5 4 1 4 3 2 - - 4 1 3 - - - 5 3 * 2 - -
2% - 3% 3% * 2% 2% 1% - - 1% 1% 4% - - - 2% 3% * 3% - - 

      Once a day or more
      often

2 1 - * - 2 - - - - 1 1 - - - - 1 1 - - - -
* 1% - * - 1% - - - - * * - - - - * 1% - - - - 

      A few times a week

28 5 6 6 11 19 7 1 1 * 20 13 6 - 1 - 8 6 * 1 * *
5% 5% 3% 5% 8% 9% 3% 1% 4% 5% 8% 12% 8% - 6% - 3% 6% * 2% 2% 9%

gH q S S

      Once a week

10 2 1 3 4 5 1 4 - - 5 2 - 3 - - 5 3 1 1 - -
2% 2% 1% 3% 3% 3% * 3% - - 2% 2% - 5% - - 2% 3% 1% 2% - - 

    3-4 times a month

17 * 7 3 7 13 4 - - - 15 11 3 - - - 3 2 * - - -
3% * 4% 3% 5% 7% 2% - - - 6% 10% 4% - - - 1% 2% * - - - 

h Q

    1-2 times a month

14 * 2 1 11 10 2 2 - - 12 10 - 2 - - 2 - 2 - - -
3% * 1% 1% 8% 5% 1% 2% - - 5% 9% - 3% - - 1% - 2% - - - 

bCd q mr

  Every 2-3 months

81 9 35 15 23 36 30 14 * - 38 17 13 6 * - 43 19 17 7 - -
15% 9% 19% 12% 16% 18% 15% 12% 3% - 15% 16% 18% 11% 6% - 15% 20% 13% 13% - - 

b

  Less often than every 3
  months

380 81 131 86 82 112 156 89 17 4 158 52 50 46 8 2 222 60 107 44 9 2
70% 83% 70% 73% 60% 56% 77% 80% 93% 95% 63% 49% 66% 81% 88% 100% 77% 64% 83% 80% 98% 91%

cE F F K RM

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 26QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 26Q1515_4 How often, if ever, do you do each of the following?

Perform as a singer, either as part of a group or as a soloist

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

160 70 31 25 32 44 57 59 117 44 3 1 153 7 160 - 89 66 79 81
30% 35% 34% 38% 18% 28% 26% 36% 31% 27% 18% 5% 29% 62% 30% - 27% 33% 22% 44%

E e E S

Ever (Net)

65 31 9 13 11 17 25 23 50 15 1 * 61 4 65 - 38 23 33 32
12% 16% 10% 20% 6% 11% 12% 14% 13% 9% 6% 2% 12% 37% 12% - 12% 11% 9% 18%

e E s

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

38 13 7 9 7 8 14 16 33 6 - * 35 3 38 - 28 9 21 17
7% 6% 8% 14% 4% 5% 6% 10% 9% 4% - 2% 7% 28% 7% - 8% 5% 6% 10%

e

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

9 7 - 2 - 1 3 5 9 - - - 9 - 9 - 7 2 2 7
2% 4% - 3% - 1% 1% 3% 2% - - - 2% - 2% - 2% 1% 1% 4%

s

      Once a day or more
      often

2 - 1 1 - 1 - 1 2 - - - 2 - 2 - 1 * 2 -
* - 1% 2% - * - 1% * - - - * - * - * * * - 

      A few times a week

28 6 6 6 7 7 11 10 22 6 - * 24 3 28 - 19 7 17 11
5% 3% 7% 9% 4% 4% 5% 6% 6% 4% - 2% 5% 28% 5% - 6% 3% 5% 6%

      Once a week

10 4 2 2 2 3 2 4 5 5 1 - 9 1 10 - 4 3 6 4
2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 6% - 2% 9% 2% - 1% 1% 2% 2%

    3-4 times a month

17 14 - 2 2 5 8 3 13 5 - - 17 - 17 - 6 11 6 11
3% 7% - 2% 1% 3% 4% 2% 3% 3% - - 3% - 3% - 2% 6% 2% 6%

Ce s

    1-2 times a month

14 6 2 5 1 3 2 10 8 7 - - 14 - 14 - 11 4 2 12
3% 3% 3% 8% 1% 2% 1% 6% 2% 4% - - 3% - 3% - 3% 2% 1% 7%

E g S

  Every 2-3 months

81 34 19 7 20 24 30 26 59 22 2 * 78 3 81 - 40 39 44 36
15% 17% 21% 10% 12% 15% 14% 16% 16% 14% 13% 4% 15% 25% 15% - 12% 20% 12% 20%

q

  Less often than every 3
  months

380 127 60 40 141 114 160 106 262 117 15 12 375 4 380 - 238 132 277 103
70% 65% 66% 62% 82% 72% 74% 64% 69% 73% 82% 95% 71% 38% 70% - 73% 67% 78% 56%

BcD T

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 27QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 27Q1515_5 How often, if ever, do you do each of the following?

Perform as an instrumentalist, either as part of a group or as a soloist

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

162 16 58 36 52 94 45 21 1 * 103 64 27 11 * - 58 30 18 10 * *
30% 17% 31% 30% 37% 47% 22% 19% 4% 5% 41% 60% 36% 20% 6% - 20% 32% 14% 18% 2% 9%

b b B GH Q MR S S

Ever (Net)

84 8 23 21 32 56 22 5 * * 61 42 16 3 - - 23 15 6 3 * *
16% 8% 12% 18% 23% 28% 11% 5% 1% 5% 24% 39% 22% 5% - - 8% 16% 4% 5% 2% 9%

Bc GH Q R S S

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

46 7 7 12 20 33 11 1 * * 33 22 11 - - - 13 11 - 1 * *
8% 7% 4% 10% 15% 16% 5% 1% 1% 5% 13% 20% 14% - - - 5% 12% - 3% 2% 9%

C GH Q S S

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

8 1 3 1 2 7 * 1 - - 3 3 * - - - 5 4 - 1 - -
1% 1% 2% 1% 2% 4% * * - - 1% 3% * - - - 2% 5% - 1% - - 

g s

      Once a day or more
      often

6 2 - 4 - 2 5 - - - 5 1 5 - - - 1 1 - - - -
1% 2% - 3% - 1% 2% - - - 2% * 6% - - - * 1% - - - - 

c S

      A few times a week

32 3 4 7 18 25 6 1 * * 24 19 6 - - - 7 6 - 1 * *
6% 4% 2% 6% 13% 12% 3% 1% 1% 5% 10% 17% 8% - - - 3% 6% - 2% 2% 9%

bC GH Q S S

      Once a week

11 2 3 2 5 8 * 3 - - 9 6 - 3 - - 2 2 * - - -
2% 2% 2% 1% 4% 4% * 2% - - 3% 6% - 5% - - 1% 2% * - - - 

g

    3-4 times a month

27 - 12 8 7 15 11 1 - - 19 14 6 - - - 8 2 5 1 - -
5% - 7% 6% 5% 7% 5% 1% - - 8% 13% 8% - - - 3% 2% 4% 2% - - 

b b h q r

    1-2 times a month

6 * 2 2 2 5 1 1 - - 4 3 - 1 - - 2 1 1 - - -
1% * 1% 1% 1% 2% * 1% - - 2% 3% - 1% - - 1% 1% 1% - - - 

  Every 2-3 months

71 8 33 13 18 33 22 16 * - 38 19 11 8 * - 33 14 11 7 - -
13% 8% 18% 11% 13% 17% 11% 14% 3% - 15% 18% 14% 14% 6% - 11% 15% 9% 14% - - 

  Less often than every 3
  months

378 81 128 83 86 108 159 90 18 4 148 43 49 45 8 2 230 64 110 44 9 2
70% 83% 69% 70% 63% 53% 78% 81% 96% 95% 59% 40% 64% 80% 94% 100% 80% 68% 86% 82% 98% 91%

cdE F F L K L RM

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 28QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 28Q1515_5 How often, if ever, do you do each of the following?

Perform as an instrumentalist, either as part of a group or as a soloist

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

162 71 28 23 35 40 59 63 124 38 4 * 154 7 162 - 96 61 86 76
30% 36% 31% 36% 20% 25% 27% 38% 33% 23% 22% 2% 29% 62% 30% - 29% 31% 24% 41%

E e f S

Ever (Net)

84 37 13 14 17 16 32 36 68 16 1 * 80 4 84 - 60 22 47 37
16% 19% 14% 22% 10% 10% 15% 22% 18% 10% 8% 2% 15% 37% 16% - 18% 11% 13% 20%

e F j

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

46 25 3 8 7 13 20 14 37 8 - * 43 3 46 - 29 16 19 26
8% 13% 3% 12% 4% 8% 9% 8% 10% 5% - 2% 8% 28% 8% - 9% 8% 5% 14%

Ce S

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

8 6 1 1 - 3 1 4 5 3 - - 8 - 8 - 4 4 2 6
1% 3% 1% 1% - 2% * 2% 1% 2% - - 1% - 1% - 1% 2% 1% 3%

s

      Once a day or more
      often

6 4 1 2 - 3 3 1 6 * - - 6 - 6 - 5 1 3 4
1% 2% 1% 2% - 2% 1% * 2% * - - 1% - 1% - 1% 1% 1% 2%

      A few times a week

32 15 2 5 7 6 16 9 26 5 - * 28 3 32 - 20 10 15 17
6% 7% 2% 8% 4% 4% 7% 6% 7% 3% - 2% 5% 28% 6% - 6% 5% 4% 9%

      Once a week

11 2 2 5 2 1 - 10 9 2 1 - 10 1 11 - 8 2 4 7
2% 1% 3% 8% 1% 1% - 6% 2% 1% 8% - 2% 9% 2% - 2% 1% 1% 4%

Be fG

    3-4 times a month

27 10 7 2 8 3 12 12 22 5 - - 27 - 27 - 23 4 23 4
5% 5% 8% 2% 5% 2% 6% 7% 6% 3% - - 5% - 5% - 7% 2% 7% 2%

f r

    1-2 times a month

6 4 2 - - 3 2 * 4 3 - - 6 - 6 - 2 4 2 4
1% 2% 2% - - 2% 1% * 1% 2% - - 1% - 1% - 1% 2% 1% 2%

  Every 2-3 months

71 30 13 9 19 20 25 26 52 19 3 - 68 3 71 - 35 36 37 35
13% 15% 14% 14% 11% 13% 12% 16% 14% 12% 14% - 13% 25% 13% - 11% 18% 10% 19%

q s

  Less often than every 3
  months

378 126 63 41 137 118 157 103 255 123 14 12 374 4 378 - 231 136 271 108
70% 64% 69% 64% 80% 75% 73% 62% 67% 77% 78% 98% 71% 38% 70% - 71% 69% 76% 59%

Bd h T

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 29QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 29Q1515_6 How often, if ever, do you do each of the following?

Go out dancing

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

289 39 95 69 86 142 99 42 5 2 135 79 38 16 2 - 153 63 61 25 3 2
53% 40% 51% 58% 63% 70% 48% 37% 27% 37% 54% 73% 50% 29% 24% - 53% 67% 48% 46% 30% 62%

B B GH M St

Ever (Net)

104 19 24 24 37 64 30 6 2 2 71 44 22 4 1 - 33 20 8 2 1 2
19% 19% 13% 20% 27% 32% 15% 5% 13% 37% 28% 41% 29% 7% 12% - 11% 21% 6% 4% 13% 62%

C GH h Q R S ST

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

41 4 12 6 18 22 14 3 1 1 21 12 8 1 1 - 19 10 6 2 - 1
8% 5% 6% 5% 13% 11% 7% 3% 3% 32% 8% 11% 10% 2% 6% - 7% 11% 5% 4% - 53%

h

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

4 1 1 1 1 1 1 2 - - 3 1 1 1 - - 1 - - 1 - -
1% 1% 1% 1% 1% * * 2% - - 1% 1% 1% 2% - - * - - 2% - - 

      Once a day or more
      often

11 2 6 - 3 9 2 - - - 5 2 2 - - - 7 7 - - - -
2% 2% 3% - 2% 5% 1% - - - 2% 2% 3% - - - 2% 7% - - - - 

S

      A few times a week

25 2 4 5 13 12 10 1 1 1 14 8 5 - 1 - 11 3 6 1 - 1
5% 2% 2% 5% 10% 6% 5% 1% 3% 32% 5% 8% 6% - 6% - 4% 4% 5% 2% - 53%

bc

      Once a week

21 7 1 5 8 10 9 * 2 * 14 6 7 * 1 - 7 4 2 - 1 *
4% 7% 1% 4% 6% 5% 4% * 10% 5% 6% 6% 9% 1% 6% - 3% 4% 1% - 13% 9%

C c s

    3-4 times a month

42 7 11 13 11 32 8 2 - - 36 27 7 2 - - 6 6 1 - - -
8% 8% 6% 11% 8% 16% 4% 2% - - 14% 25% 9% 4% - - 2% 6% * - - - 

GH Q mR S s

    1-2 times a month

50 1 21 9 19 25 22 3 - - 16 12 2 1 - - 34 13 20 1 - -
9% 1% 12% 7% 14% 12% 11% 2% - - 6% 12% 3% 2% - - 12% 13% 15% 3% - - 

B b B H h t tM

  Every 2-3 months

135 19 49 36 30 53 47 33 3 - 48 22 14 11 1 - 87 31 33 22 2 -
25% 20% 27% 30% 22% 26% 23% 30% 14% - 19% 20% 19% 20% 12% - 30% 33% 26% 40% 17% - 

K

  Less often than every 3
  months

251 59 91 50 52 61 105 69 13 3 116 29 38 40 7 2 135 31 67 29 7 1
47% 60% 49% 42% 37% 30% 52% 63% 73% 63% 46% 27% 50% 71% 76% 100% 47% 33% 52% 54% 70% 38%

DE F F L R r

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 30QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 30Q1515_6 How often, if ever, do you do each of the following?

Go out dancing

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

289 121 48 30 83 77 125 87 213 76 15 2 280 9 289 - 166 116 173 116
53% 61% 53% 47% 48% 48% 58% 53% 56% 47% 81% 18% 53% 74% 53% - 51% 59% 49% 63%

S

Ever (Net)

104 45 15 13 28 31 45 28 76 28 - 2 97 7 104 - 56 43 53 51
19% 23% 17% 20% 16% 20% 21% 17% 20% 17% - 18% 18% 56% 19% - 17% 22% 15% 28%

S

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

41 14 3 4 17 17 12 12 31 10 - 1 36 5 41 - 30 9 26 14
8% 7% 4% 6% 10% 11% 6% 7% 8% 6% - 12% 7% 44% 8% - 9% 5% 7% 8%

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

4 1 - 2 1 2 1 1 4 - - - 4 - 4 - 1 3 3 1
1% 1% - 3% 1% 1% 1% 1% 1% - - - 1% - 1% - * 2% 1% 1%

      Once a day or more
      often

11 7 1 2 2 4 1 6 8 3 - - 10 2 11 - 10 2 7 5
2% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 4% 2% 2% - - 2% 16% 2% - 3% 1% 2% 2%

      A few times a week

25 6 3 * 13 11 10 4 18 7 - 1 22 3 25 - 19 4 16 9
5% 3% 3% 1% 8% 7% 5% 3% 5% 4% - 12% 4% 28% 5% - 6% 2% 5% 5%

      Once a week

21 11 8 2 - 5 10 6 13 8 - 1 20 1 21 - 6 12 8 14
4% 6% 9% 4% - 3% 5% 4% 4% 5% - 6% 4% 12% 4% - 2% 6% 2% 8%

E E e q S

    3-4 times a month

42 20 4 6 12 9 22 10 33 9 - - 42 - 42 - 20 22 19 23
8% 10% 5% 10% 7% 6% 10% 6% 9% 6% - - 8% - 8% - 6% 11% 5% 12%

s

    1-2 times a month

50 19 16 9 5 10 25 15 38 11 2 - 49 1 50 - 28 22 27 23
9% 10% 18% 14% 3% 6% 11% 9% 10% 7% 11% - 9% 9% 9% - 9% 11% 8% 12%

e E E

  Every 2-3 months

135 57 16 8 50 35 56 44 98 37 13 - 134 1 135 - 82 51 93 42
25% 29% 18% 13% 29% 22% 26% 27% 26% 23% 70% - 25% 9% 25% - 25% 26% 26% 23%

d d

  Less often than every 3
  months

251 77 43 34 89 81 92 78 166 85 3 10 248 3 251 - 161 81 183 68
47% 39% 47% 53% 52% 52% 42% 47% 44% 53% 19% 82% 47% 26% 47% - 49% 41% 51% 37%

T

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 31QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 31Q1515_7 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing karaoke

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

220 26 79 40 74 122 70 24 2 2 128 81 38 8 1 - 92 42 31 16 1 2
41% 27% 43% 34% 54% 60% 34% 22% 10% 37% 51% 75% 51% 14% 6% - 32% 44% 24% 30% 15% 62%

B BD GH Q MR S S

Ever (Net)

88 12 19 17 40 57 24 6 1 * 68 42 21 4 1 - 20 15 3 2 - *
16% 12% 10% 14% 29% 28% 12% 5% 3% 5% 27% 39% 28% 7% 6% - 7% 16% 3% 4% - 9%

BCd GH Q R S St

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

35 8 9 8 10 24 5 5 1 * 22 14 5 3 1 - 13 10 1 2 - *
6% 8% 5% 6% 7% 12% 3% 4% 3% 5% 9% 13% 6% 5% 6% - 4% 10% 1% 4% - 9%

G S

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

9 2 5 1 1 6 - 3 1 * 4 1 - 2 1 - 6 5 - 1 - *
2% 2% 3% 1% 1% 3% - 2% 3% 5% 1% 1% - 3% 6% - 2% 5% - 2% - 9%

g s

      Once a day or more
      often

12 5 1 1 4 10 1 1 - - 10 8 1 1 - - 2 2 - - - -
2% 5% 1% 1% 3% 5% * 1% - - 4% 7% 1% 2% - - 1% 2% - - - - 

C g q

      A few times a week

13 1 2 6 5 8 4 1 - - 9 5 4 - - - 5 3 1 1 - -
2% 1% 1% 5% 3% 4% 2% 1% - - 3% 5% 5% - - - 2% 3% 1% 2% - - 

      Once a week

15 - 3 3 10 10 5 1 - - 12 8 3 1 - - 3 1 2 - - -
3% - 2% 2% 7% 5% 2% 1% - - 5% 7% 4% 2% - - 1% 2% 1% - - - 

b q

    3-4 times a month

38 4 8 6 20 24 14 - - - 33 20 13 - - - 5 4 1 - - -
7% 4% 4% 5% 15% 12% 7% - - - 13% 18% 18% - - - 2% 4% 1% - - - 

bC H H Q R S

    1-2 times a month

30 3 15 7 6 20 6 2 - 1 17 15 1 1 - - 13 5 6 1 - 1
6% 3% 8% 6% 4% 10% 3% 2% - 32% 7% 14% 1% 1% - - 5% 5% 4% 2% - 53%

gh m

  Every 2-3 months

101 11 45 16 29 45 39 17 1 - 43 23 17 4 - - 58 22 22 13 1 -
19% 12% 24% 14% 21% 22% 19% 15% 8% - 17% 21% 22% 6% - - 20% 23% 17% 24% 15% - 

b

  Less often than every 3
  months

320 72 107 78 64 80 134 87 16 3 124 27 38 49 8 2 197 53 97 38 8 1
59% 73% 57% 66% 46% 40% 66% 78% 90% 63% 49% 25% 49% 86% 94% 100% 68% 56% 76% 70% 85% 38%

CE E F F L K L RM

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 32QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 32Q1515_7 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing karaoke

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

220 94 37 28 57 61 82 76 160 60 8 3 212 7 220 - 132 80 116 104
41% 48% 40% 43% 33% 39% 38% 46% 42% 37% 44% 27% 40% 62% 41% - 40% 41% 33% 56%

e S

Ever (Net)

88 39 14 19 14 25 33 30 69 19 4 * 84 4 88 - 50 33 36 52
16% 20% 15% 30% 8% 16% 15% 18% 18% 12% 23% 2% 16% 37% 16% - 15% 17% 10% 28%

E E S

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

35 15 3 6 9 15 10 10 23 12 1 * 31 3 35 - 20 10 20 15
6% 7% 3% 9% 5% 9% 4% 6% 6% 7% 6% 2% 6% 28% 6% - 6% 5% 6% 8%

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

9 5 - 3 2 2 1 7 7 2 - * 9 - 9 - 5 4 5 5
2% 3% - 4% 1% 1% * 4% 2% 1% - 2% 2% - 2% - 2% 2% 1% 3%

g

      Once a day or more
      often

12 7 2 3 - 10 1 1 7 5 1 - 12 - 12 - 4 5 7 5
2% 3% 2% 5% - 6% * * 2% 3% 6% - 2% - 2% - 1% 3% 2% 3%

E GH

      A few times a week

13 2 1 - 7 2 8 3 9 5 - - 10 3 13 - 11 1 8 5
2% 1% 2% - 4% 1% 4% 2% 2% 3% - - 2% 28% 2% - 3% * 2% 3%

      Once a week

15 * 5 5 5 - 6 10 14 2 3 - 14 1 15 - 13 2 8 7
3% * 5% 8% 3% - 3% 6% 4% 1% 15% - 3% 9% 3% - 4% 1% 2% 4%

B B F

    3-4 times a month

38 24 6 8 - 10 18 10 33 5 * - 38 - 38 - 17 21 8 30
7% 12% 7% 12% - 7% 8% 6% 9% 3% 2% - 7% - 7% - 5% 11% 2% 16%

E E E j q S

    1-2 times a month

30 13 6 1 10 4 18 9 19 11 - 1 30 - 30 - 16 14 14 16
6% 6% 7% 2% 6% 2% 8% 5% 5% 7% - 12% 6% - 6% - 5% 7% 4% 9%

  Every 2-3 months

101 43 16 7 33 32 31 38 72 29 4 2 98 3 101 - 65 34 65 36
19% 22% 18% 11% 19% 20% 14% 23% 19% 18% 21% 14% 19% 25% 19% - 20% 17% 18% 20%

  Less often than every 3
  months

320 104 54 37 116 97 134 89 219 101 10 9 316 4 320 - 195 117 240 80
59% 52% 60% 57% 67% 61% 62% 54% 58% 63% 56% 73% 60% 38% 59% - 60% 59% 67% 44%

b T

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 33QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 33Q1515_8 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing in the shower or the car

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

452 72 160 104 116 183 164 97 6 3 214 101 60 49 2 * 238 82 103 47 4 2
84% 74% 86% 88% 84% 90% 80% 87% 35% 57% 85% 94% 79% 87% 27% 25% 82% 86% 81% 87% 43% 79%

b B g m

Ever (Net)

394 66 137 96 95 160 144 83 6 1 179 84 55 38 2 * 215 76 89 44 4 1
73% 68% 74% 81% 69% 79% 71% 75% 33% 25% 71% 78% 72% 68% 21% 25% 74% 81% 70% 82% 43% 26%

b

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

349 57 118 88 86 127 136 79 6 * 147 58 51 37 2 * 201 70 85 42 4 -
65% 58% 64% 75% 62% 63% 67% 71% 31% 10% 59% 54% 67% 65% 18% 25% 70% 74% 67% 78% 43% - 

b k l

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

168 21 57 36 54 68 63 35 2 - 68 33 21 14 1 - 100 34 42 22 2 -
31% 22% 31% 30% 39% 33% 31% 32% 14% - 27% 31% 27% 24% 6% - 35% 36% 33% 40% 21% - 

B

      Once a day or more
      often

137 28 47 38 24 40 60 35 3 - 58 13 25 19 1 - 79 26 35 16 2 -
25% 29% 25% 32% 17% 20% 29% 31% 17% - 23% 12% 32% 33% 12% - 27% 28% 28% 29% 23% - 

e L l

      A few times a week

43 8 14 14 8 20 14 9 - * 22 11 6 4 - * 22 9 8 5 - -
8% 8% 7% 12% 6% 10% 7% 8% - 10% 9% 10% 8% 7% - 25% 8% 9% 6% 9% - - 

      Once a week

21 5 9 5 2 16 4 1 * * 13 10 3 * * - 8 5 1 1 - *
4% 5% 5% 5% 1% 8% 2% 1% 2% 5% 5% 9% 3% * 4% - 3% 6% 1% 2% - 9%

gh

    3-4 times a month

24 4 10 2 7 17 4 2 - * 19 16 1 1 - - 5 1 2 1 - *
4% 4% 5% 2% 5% 9% 2% 2% - 10% 7% 15% 2% 3% - - 2% 2% 2% 2% - 17%

G Q mR

    1-2 times a month

22 1 7 3 12 9 10 3 - - 10 7 1 1 - - 13 2 9 2 - -
4% 1% 4% 3% 9% 5% 5% 3% - - 4% 7% 2% 2% - - 4% 2% 7% 4% - - 

b

  Every 2-3 months

36 5 16 5 9 13 10 11 * 1 25 10 4 10 * - 11 3 5 1 - 1
7% 5% 9% 4% 7% 7% 5% 10% 3% 32% 10% 10% 5% 18% 6% - 4% 3% 4% 2% - 53%

Q

  Less often than every 3
  months

88 26 25 14 22 19 40 14 12 2 37 6 16 7 7 1 51 13 25 7 5 1
16% 26% 14% 12% 16% 10% 20% 13% 65% 43% 15% 6% 21% 13% 73% 75% 18% 14% 19% 13% 57% 21%

cD f l

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 34QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 34Q1515_8 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing in the shower or the car

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

452 173 73 58 140 126 183 144 318 134 18 11 442 11 452 - 263 175 297 155
84% 88% 81% 90% 81% 80% 85% 87% 84% 83% 99% 87% 84% 91% 84% - 80% 89% 83% 84%

q

Ever (Net)

394 144 64 54 126 109 159 126 275 119 16 9 385 9 394 - 230 153 268 126
73% 73% 70% 84% 73% 69% 74% 76% 73% 74% 89% 75% 73% 79% 73% - 70% 78% 75% 68%

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

349 126 57 41 118 97 140 111 240 109 14 9 341 8 349 - 206 133 247 102
65% 64% 63% 64% 68% 61% 65% 67% 63% 68% 79% 73% 64% 70% 65% - 63% 67% 69% 55%

T

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

168 76 26 17 49 51 73 45 115 54 6 5 164 4 168 - 100 65 112 56
31% 38% 28% 26% 28% 32% 34% 27% 30% 33% 35% 41% 31% 36% 31% - 30% 33% 32% 30%

      Once a day or more
      often

137 43 22 17 54 37 46 55 100 37 7 3 136 1 137 - 81 55 103 34
25% 22% 24% 26% 31% 23% 21% 33% 26% 23% 37% 28% 26% 6% 25% - 25% 28% 29% 19%

g t

      A few times a week

43 7 10 8 15 10 22 12 25 18 1 * 40 3 43 - 26 13 32 12
8% 4% 11% 12% 9% 6% 10% 7% 7% 11% 7% 4% 8% 28% 8% - 8% 7% 9% 6%

B b

      Once a week

21 11 3 3 5 6 11 4 16 5 - * 20 1 21 - 9 11 11 10
4% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 3% - 2% 4% 9% 4% - 3% 6% 3% 6%

    3-4 times a month

24 7 4 10 3 6 7 10 19 4 2 - 24 - 24 - 14 9 10 14
4% 4% 4% 16% 2% 4% 3% 6% 5% 3% 10% - 4% - 4% - 4% 5% 3% 7%

BcE s

    1-2 times a month

22 10 7 2 3 3 11 9 16 7 1 - 22 * 22 - 15 7 15 8
4% 5% 7% 3% 2% 2% 5% 5% 4% 4% 4% - 4% 3% 4% - 5% 3% 4% 4%

  Every 2-3 months

36 19 3 2 11 14 13 9 27 9 1 1 35 1 36 - 17 15 15 21
7% 10% 3% 3% 6% 9% 6% 5% 7% 6% 6% 12% 7% 9% 7% - 5% 7% 4% 12%

S

  Less often than every 3
  months

88 24 18 7 33 32 34 22 61 27 * 2 87 1 88 - 65 22 59 29
16% 12% 19% 10% 19% 20% 15% 13% 16% 17% 1% 13% 16% 9% 16% - 20% 11% 17% 16%

r

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 35QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 35Q1515_9 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing to children

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

373 54 133 87 99 163 136 67 6 2 160 84 46 28 2 - 214 79 90 39 4 2
69% 56% 71% 74% 72% 80% 67% 61% 32% 37% 64% 78% 60% 49% 23% - 74% 83% 70% 72% 40% 62%

b B b GH m k

Ever (Net)

296 42 100 71 83 135 108 48 4 * 121 65 37 19 1 - 175 71 71 29 4 *
55% 43% 54% 60% 60% 67% 53% 44% 23% 5% 48% 60% 49% 34% 6% - 60% 75% 55% 54% 40% 9%

b b gH k ST

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

221 36 71 55 60 100 78 42 2 - 87 42 29 15 1 - 134 57 49 26 2 -
41% 37% 38% 46% 43% 49% 38% 37% 13% - 35% 39% 38% 27% 6% - 46% 61% 38% 48% 19% - 

k Sl

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

92 12 30 22 28 41 34 16 1 - 29 17 4 7 1 - 63 24 29 9 1 -
17% 12% 16% 19% 20% 20% 16% 14% 8% - 11% 16% 6% 12% 6% - 22% 25% 23% 17% 10% - 

K M

      Once a day or more
      often

79 19 26 19 15 39 23 16 1 - 31 16 11 5 - - 48 23 13 11 1 -
15% 19% 14% 16% 11% 19% 11% 14% 5% - 12% 14% 14% 8% - - 17% 25% 10% 20% 9% - 

S

      A few times a week

51 6 15 14 17 20 21 10 - - 28 10 14 4 - - 23 10 7 6 - -
9% 6% 8% 12% 12% 10% 10% 9% - - 11% 9% 19% 8% - - 8% 11% 5% 10% - - 

S

      Once a week

47 5 18 11 14 19 21 5 1 * 18 9 6 2 - - 30 11 15 3 1 *
9% 5% 10% 9% 10% 10% 10% 5% 7% 5% 7% 8% 8% 4% - - 10% 11% 12% 5% 13% 9%

    3-4 times a month

27 1 12 6 9 16 9 2 1 - 17 13 2 1 - - 11 3 7 * 1 -
5% 1% 6% 5% 7% 8% 4% 2% 4% - 7% 13% 2% 3% - - 4% 3% 5% 1% 7% - 

r

    1-2 times a month

22 4 12 1 5 8 9 3 - 1 12 8 1 2 - - 10 * 8 * - 1
4% 4% 6% 1% 4% 4% 4% 2% - 32% 5% 7% 1% 4% - - 3% * 6% 1% - 53%

r r

  Every 2-3 months

56 9 21 15 11 19 19 16 2 - 27 11 8 6 2 - 29 8 11 10 - -
10% 9% 11% 13% 8% 9% 9% 15% 8% - 11% 10% 10% 11% 17% - 10% 8% 9% 18% - - 

  Less often than every 3
  months

167 43 53 31 39 39 68 44 13 3 91 24 30 29 7 2 75 16 38 15 6 1
31% 44% 29% 26% 28% 20% 33% 39% 68% 63% 36% 22% 40% 51% 77% 100% 26% 17% 30% 28% 60% 38%

cDe F F q l

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 36QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 36Q1515_9 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing to children

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

373 157 63 36 109 100 148 125 249 125 13 7 363 10 373 - 210 151 253 121
69% 80% 69% 57% 63% 63% 69% 76% 66% 77% 70% 60% 69% 85% 69% - 64% 77% 71% 66%

DE f I Q

Ever (Net)

296 126 49 27 89 79 119 98 192 104 11 6 291 5 296 - 162 123 203 93
55% 64% 54% 42% 52% 50% 55% 59% 51% 65% 58% 48% 55% 46% 55% - 50% 62% 57% 51%

D I Q

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

221 97 35 18 67 61 94 66 142 79 10 5 218 3 221 - 114 98 157 65
41% 49% 39% 27% 39% 39% 44% 40% 37% 49% 55% 41% 41% 28% 41% - 35% 50% 44% 35%

D i Q

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

92 39 13 7 31 25 35 32 53 39 4 5 92 - 92 - 53 36 69 23
17% 20% 14% 11% 18% 16% 16% 20% 14% 24% 20% 41% 17% - 17% - 16% 19% 19% 13%

I

      Once a day or more
      often

79 35 16 8 21 20 35 24 59 20 5 - 79 - 79 - 32 44 53 26
15% 18% 17% 12% 12% 13% 16% 15% 15% 13% 30% - 15% - 15% - 10% 22% 15% 14%

Q

      A few times a week

51 24 7 3 15 17 25 9 31 20 1 - 48 3 51 - 29 18 35 16
9% 12% 8% 5% 9% 11% 12% 5% 8% 13% 6% - 9% 28% 9% - 9% 9% 10% 9%

      Once a week

47 14 9 8 16 11 14 22 28 20 1 * 45 2 47 - 33 13 31 16
9% 7% 10% 12% 9% 7% 6% 13% 7% 12% 3% 2% 9% 18% 9% - 10% 7% 9% 9%

    3-4 times a month

27 15 5 1 6 7 11 10 22 5 - 1 27 - 27 - 16 11 15 12
5% 8% 5% 2% 4% 4% 5% 6% 6% 3% - 6% 5% - 5% - 5% 6% 4% 7%

    1-2 times a month

22 12 6 2 1 8 9 5 16 6 1 1 22 - 22 - 18 3 12 10
4% 6% 7% 3% 1% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 12% 4% - 4% - 6% 2% 3% 5%

e e

  Every 2-3 months

56 19 9 8 19 13 21 22 41 15 2 - 51 5 56 - 30 25 38 18
10% 10% 9% 12% 11% 8% 10% 13% 11% 9% 8% - 10% 39% 10% - 9% 13% 11% 10%

  Less often than every 3
  months

167 40 28 28 63 58 68 41 130 36 5 5 165 2 167 - 117 46 104 63
31% 20% 31% 43% 37% 37% 31% 24% 34% 23% 30% 40% 31% 15% 31% - 36% 23% 29% 34%

B B h J R

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 37QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 37Q1515_10 How often, if ever, do you do each of the following?

Attend live music performances/concerts

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

411 64 135 94 117 163 153 80 13 2 191 91 58 35 6 1 220 72 94 45 6 2
76% 66% 73% 79% 85% 81% 75% 72% 69% 49% 76% 85% 77% 61% 70% 30% 76% 76% 74% 83% 67% 62%

b Bc

Ever (Net)

88 11 23 20 34 56 17 10 3 * 64 45 14 2 3 - 23 11 3 8 * *
16% 11% 12% 17% 25% 28% 9% 9% 19% 5% 26% 42% 19% 3% 34% - 8% 12% 3% 15% 5% 9%

bc GH Q MR S S S

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

41 6 17 8 10 30 5 3 3 * 28 23 2 - 3 - 13 8 2 3 - *
8% 6% 9% 6% 8% 15% 2% 3% 16% 5% 11% 21% 3% - 34% - 5% 8% 2% 6% - 9%

GH Q Mr s

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

11 1 6 1 4 9 1 1 - - 6 6 - - - - 6 3 1 1 - -
2% 1% 3% 1% 3% 4% 1% 1% - - 2% 5% - - - - 2% 3% 1% 2% - - 

g

      Once a day or more
      often

9 5 3 * - 5 1 * 2 - 6 3 1 - 2 - 2 2 - * - -
2% 5% 1% * - 2% * * 12% - 2% 3% 1% - 25% - 1% 2% - 1% - - 

dE

      A few times a week

21 - 8 6 7 16 2 1 1 * 16 14 1 - 1 - 5 2 1 1 - *
4% - 4% 5% 5% 8% 1% 1% 4% 5% 6% 13% 2% - 8% - 2% 2% 1% 3% - 9%

b Gh q mr

      Once a week

24 4 - 3 17 12 8 4 * - 19 10 8 2 - - 5 2 * 2 * -
5% 4% - 3% 12% 6% 4% 4% 1% - 8% 9% 10% 3% - - 2% 2% * 4% 3% - 

C Cd Q S s

    3-4 times a month

22 1 6 9 7 14 5 3 * - 17 13 4 * - - 5 1 1 3 * -
4% 1% 3% 7% 5% 7% 2% 3% 1% - 7% 12% 5% 1% - - 2% 1% 1% 5% 2% - 

b Q r

    1-2 times a month

75 7 24 27 17 16 44 14 - 1 30 7 20 3 - - 45 9 23 12 - 1
14% 7% 13% 23% 12% 8% 21% 13% - 32% 12% 6% 27% 5% - - 16% 10% 18% 21% - 53%

B F L

  Every 2-3 months

248 47 88 47 66 91 92 56 9 1 97 39 24 30 3 1 151 52 68 26 6 -
46% 48% 47% 40% 48% 45% 45% 50% 50% 12% 39% 36% 32% 53% 37% 30% 52% 55% 53% 47% 62% - 

K l M

  Less often than every 3
  months

129 33 51 25 21 39 51 31 6 2 60 16 18 22 3 1 69 22 34 9 3 1
24% 34% 27% 21% 15% 19% 25% 28% 31% 51% 24% 15% 23% 39% 30% 70% 24% 24% 26% 17% 33% 38%

dE e

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 38QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 38Q1515_10 How often, if ever, do you do each of the following?

Attend live music performances/concerts

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

411 143 75 52 133 102 165 144 295 116 15 4 400 11 411 - 251 152 265 146
76% 73% 83% 82% 77% 64% 76% 87% 78% 72% 83% 29% 76% 91% 76% - 77% 77% 74% 79%

f Fg

Ever (Net)

88 37 9 15 24 26 27 35 68 19 - * 81 6 88 - 51 31 44 43
16% 19% 9% 24% 14% 17% 12% 21% 18% 12% - 2% 15% 53% 16% - 16% 16% 12% 24%

c S

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

41 17 5 5 12 16 18 7 30 11 - * 36 5 41 - 21 16 20 21
8% 8% 5% 8% 7% 10% 8% 4% 8% 7% - 2% 7% 44% 8% - 7% 8% 6% 12%

s

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

11 6 1 4 - 5 2 4 9 2 - - 10 2 11 - 6 3 6 6
2% 3% 1% 6% - 3% 1% 2% 2% 2% - - 2% 16% 2% - 2% 2% 2% 3%

E

      Once a day or more
      often

9 4 1 1 2 5 3 1 8 1 - - 9 - 9 - 6 2 6 3
2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% - - 2% - 2% - 2% 1% 2% 1%

      A few times a week

21 7 2 - 10 6 13 2 14 7 - * 18 3 21 - 10 10 8 13
4% 3% 2% - 6% 4% 6% 1% 4% 5% - 2% 3% 28% 4% - 3% 5% 2% 7%

s

      Once a week

24 9 2 10 4 4 3 18 18 6 - - 23 1 24 - 17 6 10 15
5% 5% 2% 16% 2% 2% 1% 11% 5% 4% - - 4% 9% 5% - 5% 3% 3% 8%

BCE FG s

    3-4 times a month

22 12 2 - 8 7 6 10 19 3 - - 22 - 22 - 13 9 15 7
4% 6% 3% - 5% 4% 3% 6% 5% 2% - - 4% - 4% - 4% 5% 4% 4%

    1-2 times a month

75 20 22 9 24 17 32 26 58 17 1 1 74 1 75 - 53 22 44 32
14% 10% 25% 14% 14% 11% 15% 16% 15% 11% 3% 12% 14% 11% 14% - 16% 11% 12% 17%

B

  Every 2-3 months

248 86 44 28 85 58 106 83 168 80 15 2 245 3 248 - 146 99 177 71
46% 43% 49% 44% 49% 37% 49% 50% 44% 49% 80% 16% 46% 27% 46% - 45% 50% 50% 39%

f f

  Less often than every 3
  months

129 54 16 12 39 57 51 21 85 45 3 9 128 1 129 - 76 45 91 38
24% 27% 17% 18% 23% 36% 24% 13% 22% 28% 17% 71% 24% 9% 24% - 23% 23% 26% 21%

gH h

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 39QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 39Q1515_11 How often, if ever, do you do each of the following?

Read music notation

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

199 22 71 41 66 104 66 26 3 * 108 64 30 13 * - 92 40 35 13 3 *
37% 23% 38% 34% 48% 52% 32% 23% 18% 5% 43% 60% 40% 22% 6% - 32% 42% 28% 24% 30% 9%

B B GH q m st

Ever (Net)

101 9 27 23 42 58 35 6 1 * 56 37 17 2 - - 45 22 18 4 1 *
19% 9% 15% 19% 30% 29% 17% 5% 8% 5% 22% 34% 22% 4% - - 16% 23% 14% 7% 15% 9%

BC gH H t

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

59 7 15 12 26 34 23 2 * * 30 18 12 - - - 28 16 11 2 * *
11% 7% 8% 10% 19% 17% 11% 2% 1% 5% 12% 17% 16% - - - 10% 16% 8% 3% 2% 9%

bc H H t

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

19 1 4 5 9 16 3 - - - 11 9 3 - - - 8 8 - - - -
4% 1% 2% 4% 7% 8% 1% - - - 5% 8% 4% - - - 3% 8% - - - - 

GH St

      Once a day or more
      often

10 2 3 * 5 1 9 - - * 3 - 3 - - - 7 1 6 - - *
2% 2% 2% * 4% 1% 4% - - 5% 1% - 4% - - - 3% 1% 5% - - 9%

f

      A few times a week

29 4 8 7 11 16 11 2 * - 16 9 7 - - - 13 7 5 2 * -
5% 4% 4% 6% 8% 8% 5% 2% 1% - 6% 9% 9% - - - 5% 7% 4% 3% 2% - 

      Once a week

21 1 5 8 8 14 4 2 1 - 16 13 2 1 - - 5 1 2 * 1 -
4% 1% 3% 7% 6% 7% 2% 2% 7% - 6% 12% 3% 3% - - 2% 2% 2% 1% 13% - 

b q r

    3-4 times a month

21 1 8 4 8 11 8 2 - - 9 6 3 1 - - 11 5 5 1 - -
4% 1% 4% 3% 6% 5% 4% 2% - - 4% 5% 3% 2% - - 4% 5% 4% 2% - - 

    1-2 times a month

15 3 6 2 4 11 2 3 - - 12 10 1 2 - - 3 1 1 1 - -
3% 3% 3% 2% 3% 5% 1% 2% - - 5% 9% 1% 3% - - 1% 1% 1% 2% - - 

g q

  Every 2-3 months

83 10 38 15 20 35 29 17 2 - 40 18 13 9 * - 44 17 17 8 1 -
15% 10% 20% 13% 15% 17% 14% 15% 10% - 16% 17% 16% 15% 6% - 15% 18% 13% 16% 15% - 

  Less often than every 3
  months

341 76 115 78 72 98 138 85 15 4 143 43 46 44 8 2 197 55 92 41 7 2
63% 77% 62% 66% 52% 48% 68% 77% 82% 95% 57% 40% 60% 78% 94% 100% 68% 58% 72% 76% 70% 91%

CE F F l k r r

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 40QuickQuery
Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 40Q1515_11 How often, if ever, do you do each of the following?

Read music notation

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

199 86 35 28 46 53 68 78 149 50 5 1 192 8 199 - 116 75 117 83
37% 43% 38% 43% 27% 34% 32% 47% 39% 31% 28% 7% 36% 65% 37% - 35% 38% 33% 45%

E fG s

Ever (Net)

101 38 16 19 25 23 36 41 77 24 1 * 96 5 101 - 69 27 57 44
19% 19% 18% 30% 15% 15% 17% 25% 20% 15% 3% 2% 18% 41% 19% - 21% 14% 16% 24%

e f

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

59 24 9 8 15 15 24 20 47 12 - * 55 3 59 - 41 16 35 23
11% 12% 10% 12% 9% 10% 11% 12% 12% 7% - 2% 11% 28% 11% - 12% 8% 10% 13%

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

19 10 2 6 1 2 6 11 17 3 - - 19 - 19 - 13 6 6 14
4% 5% 2% 10% * 1% 3% 7% 4% 2% - - 4% - 4% - 4% 3% 2% 7%

e E f S

      Once a day or more
      often

10 2 2 1 5 7 3 * 8 2 - * 10 - 10 - 8 2 10 *
2% 1% 3% 2% 3% 4% 1% * 2% 1% - 2% 2% - 2% - 3% 1% 3% * 

h

      A few times a week

29 13 4 * 9 6 15 9 22 8 - - 26 3 29 - 19 9 20 10
5% 6% 5% 1% 5% 4% 7% 5% 6% 5% - - 5% 28% 5% - 6% 4% 6% 5%

      Once a week

21 3 2 9 8 4 2 16 17 4 - - 20 1 21 - 16 2 11 11
4% 1% 2% 13% 5% 2% 1% 9% 5% 3% - - 4% 9% 4% - 5% 1% 3% 6%

BC FG r

    3-4 times a month

21 10 6 3 2 4 10 6 13 7 1 - 20 * 21 - 12 9 11 10
4% 5% 6% 4% 1% 3% 5% 4% 3% 5% 3% - 4% 3% 4% - 4% 4% 3% 5%

    1-2 times a month

15 13 1 - 2 5 6 5 11 4 - - 15 - 15 - 10 5 7 9
3% 7% 1% - 1% 3% 3% 3% 3% 2% - - 3% - 3% - 3% 3% 2% 5%

ce

  Every 2-3 months

83 35 18 8 20 25 26 32 60 23 5 1 80 3 83 - 37 43 53 30
15% 18% 20% 13% 11% 16% 12% 19% 16% 14% 25% 6% 15% 25% 15% - 11% 22% 15% 17%

Q

  Less often than every 3
  months

341 112 56 37 126 105 148 88 230 110 13 11 337 4 341 - 211 123 240 101
63% 57% 62% 57% 73% 66% 68% 53% 61% 69% 72% 93% 64% 35% 63% - 65% 62% 67% 55%

B h H t

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 41Q1515_12 How often, if ever, do you do each of the following?

Attend a drum circle

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

145 15 59 24 47 85 40 19 1 * 87 56 20 10 1 - 58 29 20 9 - *
27% 15% 32% 20% 34% 42% 20% 17% 3% 5% 35% 52% 26% 18% 6% - 20% 30% 16% 16% - 9%

B Bd GH Q MR s

Ever (Net)

60 8 19 11 22 43 14 3 1 * 44 29 12 2 1 - 16 14 2 * - *
11% 8% 10% 10% 16% 21% 7% 2% 3% 5% 17% 27% 16% 4% 6% - 6% 15% 1% 1% - 9%

GH Q S ST

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

22 6 7 7 2 18 2 1 1 * 13 9 2 1 1 - 8 8 - - - *
4% 6% 4% 6% 2% 9% 1% 1% 3% 5% 5% 9% 3% 2% 6% - 3% 9% - - - 9%

Gh St

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

3 1 1 1 - 2 - 1 - - 3 1 - 1 - - 1 1 - - - -
1% 1% 1% 1% - 1% - 1% - - 1% 1% - 2% - - * 1% - - - - 

      Once a day or more
      often

6 2 3 * - 5 1 - - - 1 - 1 - - - 5 5 - - - -
1% 2% 2% * - 2% * - - - * - 1% - - - 2% 5% - - - - 

s

      A few times a week

13 3 2 6 2 11 1 - 1 * 10 8 1 - 1 - 3 3 - - - *
2% 3% 1% 5% 2% 5% 1% - 3% 5% 4% 7% 2% - 6% - 1% 3% - - - 9%

gh

      Once a week

14 1 4 2 7 11 3 - - - 10 8 2 - - - 3 2 1 - - -
3% 1% 2% 2% 5% 5% 1% - - - 4% 8% 3% - - - 1% 3% 1% - - - 

h

    3-4 times a month

25 1 8 2 13 14 9 2 - - 20 11 8 1 - - 5 3 1 * - -
5% 1% 5% 2% 9% 7% 4% 1% - - 8% 10% 10% 2% - - 2% 3% 1% 1% - - 

bd Q S

    1-2 times a month

16 2 9 2 3 8 6 2 - - 11 8 2 2 - - 4 - 4 - - -
3% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 2% - - 5% 7% 2% 3% - - 2% - 3% - - - 

r

  Every 2-3 months

69 6 30 11 22 34 20 15 - - 32 20 6 6 - - 37 15 14 8 - -
13% 6% 16% 9% 16% 17% 10% 13% - - 13% 18% 8% 11% - - 13% 16% 11% 15% - - 

b

  Less often than every 3
  months

395 82 127 94 91 117 164 92 18 4 164 51 56 46 8 2 231 66 108 46 9 2
73% 85% 68% 80% 66% 58% 80% 83% 97% 95% 65% 48% 74% 82% 94% 100% 80% 70% 84% 84% 100% 91%

CE e F F L K L r

Never

540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: July 29-31, 2014
Music Together
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

31 Jul 2014
Table 42Q1515_12 How often, if ever, do you do each of the following?

Attend a drum circle

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

145 63 29 17 32 41 60 44 108 37 3 * 138 8 145 - 77 62 75 71
27% 32% 32% 27% 19% 26% 28% 27% 28% 23% 18% 2% 26% 66% 27% - 24% 32% 21% 38%

e e S

Ever (Net)

60 25 14 9 8 15 27 18 49 12 1 * 57 3 60 - 36 22 27 33
11% 13% 16% 15% 5% 10% 12% 11% 13% 7% 6% 2% 11% 29% 11% - 11% 11% 8% 18%

e E e S

  At Least Once A Month
  (Sub-Net)

22 8 3 3 6 8 8 6 18 4 - * 20 2 22 - 16 4 13 9
4% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 3% - 2% 4% 20% 4% - 5% 2% 4% 5%

    At Least Once A Week
    (Sub-Sub-Net)

3 - 1 1 1 1 1 2 3 - - - 3 - 3 - 2 1 2 1
1% - 1% 2% 1% 1% * 1% 1% - - - 1% - 1% - 1% 1% 1% 1%

      Once a day or more
      often

6 4 1 1 - 2 - 4 5 * - - 6 - 6 - 4 2 2 3
1% 2% 1% 2% - 1% - 2% 1% * - - 1% - 1% - 1% 1% 1% 2%

      A few times a week

13 4 1 - 5 5 8 * 9 4 - * 11 2 13 - 11 1 8 5
2% 2% 2% - 3% 3% 3% * 2% 2% - 2% 2% 20% 2% - 3% * 2% 2%

      Once a week

14 9 2 - 2 2 7 5 13 1 - - 13 1 14 - 5 7 4 10
3% 5% 3% - 1% 2% 3% 3% 3% 1% - - 2% 9% 3% - 2% 4% 1% 5%

S

    3-4 times a month

25 9 9 7 - 5 12 8 18 6 1 - 25 - 25 - 14 10 10 14
5% 4% 10% 10% - 3% 6% 5% 5% 4% 6% - 5% - 5% - 4% 5% 3% 8%

e E E s

    1-2 times a month

16 5 4 - 7 2 10 4 14 2 - - 16 - 16 - 10 6 6 10
3% 2% 5% - 4% 1% 5% 2% 4% 1% - - 3% - 3% - 3% 3% 2% 5%

  Every 2-3 months

69 33 10 8 17 24 23 22 46 24 2 - 65 4 69 - 31 35 42 28
13% 17% 11% 12% 10% 15% 11% 14% 12% 15% 12% - 12% 37% 13% - 10% 18% 12% 15%

q

  Less often than every 3
  months

395 134 62 47 141 117 156 121 271 123 15 12 391 4 395 - 250 135 282 113
73% 68% 68% 73% 81% 74% 72% 73% 72% 77% 82% 98% 74% 34% 73% - 76% 68% 79% 62%

bc T

Never

540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 43Q1520 At what age do you think music education should begin for children?

Base: Parent Of Child Under Age 18

Region Age Male Age Female Age

North- Mid-
Total east South west West 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

483 103 143 142 95 151 191 112 22 7 183 56 62 50 12 3 300 95 129 62 10 4Unweighted Base
540 98* 186* 119* 138* 202* 204 111* 18** 4** 251 108* 76* 57** 9** 2** 289 95* 128* 54* 9** 3**Weighted Base

528 96 178 116 138 200 198 108 17 4 248 105 76 56 9 2 280 94 122 53 8 3
98% 98% 96% 98% 100% 99% 97% 98% 95% 100% 99% 98% 99% 99% 100% 100% 97% 100% 96% 97% 89% 100%

Think Children Need
Music Education (Net)

150 13 54 33 49 68 58 22 3 - 56 25 22 8 2 - 94 43 36 14 1 -
28% 14% 29% 28% 36% 34% 28% 20% 14% - 22% 23% 29% 14% 20% - 33% 46% 28% 26% 8% - 

B b B h k StL

  0

278 59 92 64 63 94 112 61 10 1 126 53 36 32 4 1 152 41 76 29 6 -
52% 60% 49% 54% 46% 47% 55% 55% 53% 22% 50% 49% 48% 56% 45% 55% 53% 44% 59% 54% 61% - 

r

  1-5 (Sub-Net)

84 7 21 28 27 30 34 15 5 1 36 19 6 8 3 1 48 11 28 7 2 -
16% 8% 11% 24% 20% 15% 17% 13% 25% 12% 14% 18% 7% 13% 31% 30% 17% 11% 22% 13% 18% - 

BC b m

    1-2

194 51 70 37 36 64 78 46 5 * 90 34 31 24 1 * 104 31 47 22 4 -
36% 53% 38% 31% 26% 32% 38% 42% 29% 10% 36% 31% 40% 42% 14% 25% 36% 32% 37% 41% 43% - 

cDE

    3-5 (Sub-Sub-Net)

95 25 36 17 18 35 37 23 * * 47 17 16 13 * * 49 17 22 10 - -
18% 26% 19% 15% 13% 17% 18% 20% 2% 10% 19% 16% 21% 23% 4% 25% 17% 18% 17% 17% - - 

e

      3-4

99 26 35 19 18 30 41 24 5 - 43 16 15 11 1 - 55 13 26 13 4 -
18% 27% 19% 16% 13% 15% 20% 21% 27% - 17% 15% 20% 19% 10% - 19% 14% 20% 23% 43% - 

e

      5

100 23 32 18 26 38 28 26 5 3 65 28 17 16 3 1 34 10 11 9 2 3
18% 24% 17% 16% 19% 19% 14% 23% 28% 78% 26% 26% 23% 29% 35% 45% 12% 11% 8% 17% 20% 100%

Q r S

  6+ (Sub-Net)

69 12 25 14 18 18 24 20 4 2 41 12 14 13 2 - 28 6 10 7 2 2
13% 12% 13% 12% 13% 9% 12% 18% 23% 55% 17% 11% 19% 23% 27% - 10% 7% 8% 14% 20% 91%

f s

    6-9

30 11 7 4 8 19 4 5 1 1 24 16 3 4 1 1 7 4 1 2 - *
6% 12% 4% 3% 5% 10% 2% 5% 4% 23% 9% 15% 4% 6% 8% 45% 2% 4% 1% 3% - 9%

cd G Q r

    10+

12 2 8 2 - 3 6 3 1 - 4 2 * 1 - - 9 * 6 2 1 -
2% 2% 4% 2% - 1% 3% 2% 5% - 1% 2% 1% 1% - - 3% * 4% 3% 11% - 

Don’t Think Children
Need Music Education

3.3 4.6 3.2 2.9 2.9 3.3 3.0 3.7 4.1 6.9 4.0 4.1 3.6 4.2 3.8 6.1 2.7 2.4 2.6 3.2 4.3 7.4
CDE g Q R S

Mean

3.09 3.17 2.81 2.98 3.25 3.51 2.68 2.82 3.13 2.90 3.35 3.75 3.04 2.82 3.90 - 2.70 2.99 2.34 2.75 2.27 1.57Std. Dev
0.14 0.32 0.24 0.25 0.33 0.29 0.20 0.27 0.68 1.10 0.25 0.52 0.39 0.41 1.13 - 0.16 0.31 0.21 0.36 0.76 0.78Std. Err

3 5 3 2 2 3 3 4 5 8 4 4 4 4 2 4 2 1 2 3 5 8Median
540 98 186 119 138 202 204 111 18 4 251 108 76 57 9 2 289 95 128 54 9 3
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H/I/J - K/Q - L/M/N/O/P - R/S/T/U/V - L/R - M/S - N/T - O/U - P/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 44Q1520 At what age do you think music education should begin for children?

Base: Parent Of Child Under Age 18

Children Parent of Child Home Marital
Income Education Employment Status in HH Under 18 in HH Ownership Status

Less $50K $75K H.S. Total
Than - - or Some Col. Total Un- Stud- Ret- Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Emp. emp. ent ired Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

483 210 112 61 82 144 169 170 315 168 17 11 472 11 483 - 277 195 338 145Unweighted Base
540 198 91* 64* 173* 158* 216* 165* 379 161* 18** 12** 528 12** 540 -** 327 197 356 184*Weighted Base

528 193 85 63 173 152 211 165 368 160 18 12 516 12 528 - 320 192 347 180
98% 98% 93% 98% 100% 96% 98% 99% 97% 100% 100% 100% 98% 100% 98% - 98% 97% 98% 98%

C

Think Children Need
Music Education (Net)

150 57 30 16 41 41 69 39 107 43 10 2 150 - 150 - 82 61 105 45
28% 29% 33% 25% 24% 26% 32% 24% 28% 27% 52% 14% 28% - 28% - 25% 31% 29% 25%

  0

278 89 41 34 107 73 117 88 192 86 8 7 271 7 278 - 171 100 182 96
52% 45% 45% 53% 62% 46% 54% 53% 51% 54% 45% 58% 51% 59% 52% - 52% 51% 51% 52%

Bc

  1-5 (Sub-Net)

84 28 11 12 31 17 38 29 64 20 * 1 81 3 84 - 56 26 46 38
16% 14% 12% 18% 18% 11% 18% 17% 17% 12% 2% 4% 15% 27% 16% - 17% 13% 13% 21%

    1-2

194 61 30 22 76 56 78 60 128 67 8 7 190 4 194 - 116 74 136 58
36% 31% 33% 35% 44% 35% 36% 36% 34% 41% 42% 54% 36% 32% 36% - 35% 37% 38% 32%

b

    3-5 (Sub-Sub-Net)

95 34 9 7 44 24 31 39 54 42 1 5 95 - 95 - 57 36 66 30
18% 17% 9% 11% 25% 15% 15% 24% 14% 26% 6% 45% 18% - 18% - 17% 18% 19% 16%

C I

      3-4

99 27 22 15 32 31 47 20 74 25 7 1 95 4 99 - 59 38 70 29
18% 14% 24% 24% 19% 20% 22% 12% 19% 16% 37% 9% 18% 32% 18% - 18% 19% 20% 16%

b h

      5

100 47 14 13 25 37 25 37 69 30 1 3 95 5 100 - 67 32 61 39
18% 24% 15% 20% 14% 24% 12% 22% 18% 19% 3% 28% 18% 41% 18% - 20% 16% 17% 21%

G g

  6+ (Sub-Net)

69 27 9 13 20 24 20 25 46 23 1 3 65 4 69 - 48 22 49 20
13% 14% 10% 20% 12% 15% 9% 15% 12% 14% 3% 26% 12% 32% 13% - 15% 11% 14% 11%

    6-9

30 20 4 - 5 14 5 12 23 8 - * 29 1 30 - 19 10 11 19
6% 10% 5% - 3% 9% 2% 7% 6% 5% - 2% 6% 9% 6% - 6% 5% 3% 10%

de G S

    10+

12 5 6 1 - 6 5 1 11 1 - - 12 - 12 - 7 5 9 3
2% 2% 7% 2% - 4% 2% 1% 3% * - - 2% - 2% - 2% 3% 2% 2%

E

Don’t Think Children
Need Music Education

3.3 3.6 3.1 3.3 3.1 3.8 2.8 3.6 3.3 3.3 2.3 4.0 3.3 5.4 3.3 - 3.4 3.2 3.2 3.6
G g

Mean

3.09 3.46 3.14 2.62 2.67 3.35 2.66 3.25 3.13 3.00 2.52 2.66 3.06 3.84 3.09 - 3.06 3.04 2.85 3.48Std. Dev
0.14 0.24 0.30 0.34 0.30 0.29 0.21 0.25 0.18 0.23 0.61 0.80 0.14 1.16 0.14 - 0.19 0.22 0.16 0.29Std. Err

3 3 3 4 3 4 2 3 3 3 - 3 3 5 3 - 3 3 3 3Median
540 198 91 64 173 158 216 165 379 161 18 12 528 12 540 - 327 197 356 184
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%

Sigma

__________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J/K/L - M/N - O/P - Q/R - S/T
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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TitleTablePage

1 1 Q2102 Are you the parent/legal guardian of any child/children living at home with you who is/are...? Please select all that apply.
2 2 Q2102 Are you the parent/legal guardian of any child/children living at home with you who is/are...? Please select all that apply.
3 3 Q1505 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Agree
4 4 Q1505 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Agree
5 5 Q1505 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree
6 6 Q1505 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Summary Of Strongly/Somewhat Disagree
7 7 Q1505_1 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

A person is born either with or without the ability to carry a tune.
8 8 Q1505_1 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

A person is born either with or without the ability to carry a tune.
9 9 Q1505_2 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

A person is born either with or without the ability to dance.
10 10 Q1505_2 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

A person is born either with or without the ability to dance.
11 11 Q1505_3 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Learning music is important for its own sake.
12 12 Q1505_3 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Learning music is important for its own sake.
13 13 Q1505_4 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Learning music is important to a child’s general development.
14 14 Q1505_4 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Learning music is important to a child’s general development.
15 15 Q1505_5 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

I consider myself to be musical.
16 16 Q1505_5 How strongly do you agree or disagree with the following statements?

I consider myself to be musical.
17 17 Q1510 Which of the following, if any, completes the following sentence for you? Please select all that apply.

It shows that you are musical if you...
18 18 Q1510 Which of the following, if any, completes the following sentence for you? Please select all that apply.

It shows that you are musical if you...
19 19 Q1515_1 How often, if ever, do you do each of the following?

Listen to music (e.g., CDs, mp3 player, radio)
20 20 Q1515_1 How often, if ever, do you do each of the following?

Listen to music (e.g., CDs, mp3 player, radio)
21 21 Q1515_2 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing along with CDs, mp3 player, radio
22 22 Q1515_2 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing along with CDs, mp3 player, radio
23 23 Q1515_3 How often, if ever, do you do each of the following?

Play an instrument
24 24 Q1515_3 How often, if ever, do you do each of the following?

Play an instrument
25 25 Q1515_4 How often, if ever, do you do each of the following?

Perform as a singer, either as part of a group or as a soloist
26 26 Q1515_4 How often, if ever, do you do each of the following?

Perform as a singer, either as part of a group or as a soloist
27 27 Q1515_5 How often, if ever, do you do each of the following?

Perform as an instrumentalist, either as part of a group or as a soloist
28 28 Q1515_5 How often, if ever, do you do each of the following?

Perform as an instrumentalist, either as part of a group or as a soloist
29 29 Q1515_6 How often, if ever, do you do each of the following?

Go out dancing
30 30 Q1515_6 How often, if ever, do you do each of the following?

Go out dancing
31 31 Q1515_7 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing karaoke
32 32 Q1515_7 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing karaoke
33 33 Q1515_8 How often, if ever, do you do each of the following?

Sing in the shower or the car
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TitleTablePage

34 34 Q1515_8 How often, if ever, do you do each of the following?
Sing in the shower or the car

35 35 Q1515_9 How often, if ever, do you do each of the following?
Sing to children

36 36 Q1515_9 How often, if ever, do you do each of the following?
Sing to children

37 37 Q1515_10 How often, if ever, do you do each of the following?
Attend live music performances/concerts

38 38 Q1515_10 How often, if ever, do you do each of the following?
Attend live music performances/concerts

39 39 Q1515_11 How often, if ever, do you do each of the following?
Read music notation

40 40 Q1515_11 How often, if ever, do you do each of the following?
Read music notation

41 41 Q1515_12 How often, if ever, do you do each of the following?
Attend a drum circle

42 42 Q1515_12 How often, if ever, do you do each of the following?
Attend a drum circle

43 43 Q1520 At what age do you think music education should begin for children?
44 44 Q1520 At what age do you think music education should begin for children?
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